

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 338-330, 339-330
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1953. augusztus 22. 6 óra perc

A hét könyvei

k ÁKV H. M. VE

Székra Könyvkiadó

Füzve: Kötve:

Kim Ir Szen: A korai nép felszabadító honvédő háborúja. 1951-1953. 299 o. -- 16.-
Kunyina: Az amerikai világhatalom tervek meghatalmasítása 1917-1920-ban. 207 o. -- 15.-
Szolin: Az Oroszországi Kommunista /Bolszevik/ Párt 10. kongresszusa. 114 o. 4.- --

Széprodalmi Könyvkiadó

Aragon: Kommunizmus. 5. kötet 1940. június - 1940. június. /Regény/ 521 o. -- 32.-
Hegodüs Géza: Az aranyposztó. /Regény/ 346 o. -- 28.50

Ifjúsági Könyvkiadó

A béke tavasza: Képek a Béke-Világtanács budapesti üléséről. Szerk. Veres Pál. 63 o. 5.50 --
Konjáthy István: A legszebb szó. /Képes menekönyv/ 16 o. -- 12.-

Új Magyar Könyvkiadó

Dobrovolszkij: Három szürkeköpenyes. /Regény/ 3. átdolg. kiad. 190. o. -- 13.50

Művelés Népi Könyvkiadó

Bábszínpad. 10. Tersánszky J. Jenő: Túl az árnyékban. - Meglopott tolvajok /Guignol-játék/ - Mileva: Kislányosi Liliánka. 80 o. 9.50 --
Bars Sári: Emberek a gyárban /Ozdi riport/. 140 o. 10.- --
Jakucs László: A Békebarlang felfedezése. 119 o. -- 53.-
Szentpál Olga: Sióagárdi táncok. 63 o. /Néptáncok kiskönyvtára 4./ 5.50 --
Tersánszky J. Jenő: A harmadik fű. /Mesejáték 4 fűzetben/ 54 o. /Szenjászkó könyvtára 55./ 2.- --

Népszava Könyvkiadó

Erdős Mándor: A szakmunkás arzenáléja szöveggyűjtemény táblázatokkal. 48 o. /Munkafogások a gépgyártásban/ /Folyt. köv./ 3.- --

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2.kiadás

1953. augusztus 22.

6 óra 05 perc

/A hét könyvei...folyt./ k ÁKV He Mi VE

<u>Gheorghiu:</u> Biztonsági technika a vegyiparban. 139 o. /Munkavédelmi kézikönyvtár 19./	2.-	--
<u>Könnnyüipari</u> dolgozók forgóeszközök csökkentési fel- adatai. 54 o.	4.-	--
<u>Német Tibor - Simon Pál:</u> Acélok és fémek pácolása. 62 o. /Munkafogások a gépgyártásban/	4.-	--

/MTI/

1.221 család hajlékát hozzák rendbe Angyalföldön és Obudán

i Im.Km/CK/He Mi VE

AXIII.kerületi tanács még ebben az évben hatmillió forintot fordít a lakóházak tatarozására.

Ebből az összegből a Róbert Károly-környék 24 ház külső-belső tatarozását végzik el. Ezek a munkás-lakóházak, amelyeknek rendbetartását a tökéletes rendszerben tulajdonosaik elhanyagolták. Főképpen egyszoba-konyhás kislakások vannak a tatarozandó házakban, amelyekben most közel 1.000 család otthonát hozzák rendbe.

A III.kerületi tanács késmillió forintot fordít 1953-ban a házak tatarozására.

A Kolosy-tér 3, Lajos-utca 111, Fényes Adolf-utca 72 és a Bécsi-ut 74, 86 számú házak tatarozását már megkezdték, további 10 ház előtt pedig már ott állnak az állványok. A 14 házban 221 család hajlékát hozzák rendbe. /MTI/

A Bányásznapon mutatják be a "Tárna hősei" című új csehszlovák játékfilmet

i MOKÉP TI/He Mi VE

Szeptember 6-án ünneplik a szénészták hősei, az okj-, bauxit- és érobányászok, s velük együtt egész dolgozó népünk a III. Bányásznapot. Ebből az alkalomból tűzik műsorukra filmstúdióink a csehszlovák filmművészet legújabb alkotását, a "Tárna hősei"-t. A játékfilmet Jiri Marek elbeszélése alapján Jiri Krejčík rendezte. A "Tárna hősei" egy, a történeljesítésben elmaradt bányászom életét tárja a nézők elé és bemutatja azt a kemény küzdelmet, amelyet a tárna dolgozói folytatnak, hogy letörleszthessék a házával szemben fennálló tartozásukat. Az új csehszlovák film, valamint a játék és rendezőjét nemrégiben az Állami Díj első fokozatával tüntették ki. /MTI/

71

M T I B E L F Ö L D I H I R E K .

B 3.kiadás

1953.augusztus 22.

6 óra 10 perc

Oráról-órára növekszik a boldog nyertesek száma

1 Sz He Li VE

Az üzemekben a sorsolás tanács-adók azonnal értesítik a boldog nyerteseket, hogy melőbb eljusson hozzájuk az örömhír. A Lardoline vegyigyárban már péntek reggel tudtak arról, hogy a hétközi kiadott kötvények közül az egyik, a 2893 sorozatszámú, 0198 sorszámú kötvényt 50.000 forintos nyereménnyel húzták ki az öt éves törvökölcsön hetedik húzásán - s ennek tulajdonosa Bihar Miklósné könyvelő.

Péntek délutánig 22 nagy nyertes jelentkezett, köztük van Mókus Lajos nagyvenyimi váltókezelő, aki 2993-as sorozatszámú 0388-as sorszámú egész kötvényével 25.000 forintot nyert. Tarján Györgynek, a Globus Nyomda kéziszedőművezetőjének kötvényét ugyancsak 25.000 forinttal sorsolták ki. Pintész Il. István villamoskalauz kötvényét 5.000 forinttal húzták ki.

A boldog nyerek között van Miskovics Péter szénosztályozó, a dorogi szénszállító szolgáltató vállalat dolgozója. 100 forintos kötvénnyel 5.000 forintot nyert. Berceksi László Mindszenti kéménysopró pedig 200 forintos kötvényével 10.000 forintot.

Az OTP központjába a nyereménynyilvántartóhoz tömegével érkeznek a nyeremény-nyomtatványok, amelyekre a dolgozók ráírják kötvényeik számát, hogy a sorsolások idején, ha azokat kihúzták, értesíthessék őket. Már több ezer karton van és a hivatalos lista megjelenése után, ha a rajtalévő számok közül valamelyik nyert, erről azonnal értesítést küldenek.

Deák József, a Soproni Textilgyár dolgozója 25 ezer forintot nyert

Az öt éves törvökölcsön hetedik sorsolásának első napján 25.000 forintot nyert Deák József, a soproni SOTEX gyár dolgozója. Deák József és feleségét úgy ismerik a gyárban, mint szorgalmas, becsületes embereket. Deák József jó munkájáért már több ízben kapott jutalmat, 1000 forintot, kerékpárt, majd 5 méter szövetet. A jutalmak további jó munkával köszöntö meg. A kártyológépkészítőnél dolgozik, mint köszörűs. A feleség is ugyanebben az üzemben van. Annakidején a törvökölcsönből 400 forintot jegyzett és az eddigi húzásokon már kétszer nyert kisebb összegűt. Nem is gondolt arra, hogy most a nagy nyerek között legyen. Éppen nagytakarítást végeztek, a szobát moszták, amikor megtudta az örömhírt, hogy kötvényével számát 50.000 forintos nyereménnyel húzták ki. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4.kiadás

1953. augusztus 22.

6 óra 15 perc

Megkezdődött az Országos Filharmónia őszi bérletsorozatainak árusítása

k AB/Fné/Ho M1 VE

Az Országos Filharmónia őszi hangversenyszorozataira ötfajta bérletet becsíjvott ki.

Az első bérlet a Magyar Állami Hangversenyzenekar és a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának 9 estjét foglalja magában. Különösen kiemelkedik az A-sorozat első előadása: a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának Csajkovszkij-estje Herman Abendroth vezényletével, továbbá a B-sorozat első előadása, amelyen Bach: János-passióját adja elő a Magyar Állami Hangversenyzenekar Szegedi László Kossuth-díjas, érdemes művész vezényletével. Ennek a bérletnek valamennyi előadást szombat napokon tartják.

A második bérlet négy előadása ugyancsak a Magyar Állami Hangversenyzenekar és a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának műsorait foglalja magába. A szonáta-bérlet 3 előadása közül legjelentősebb a harmadik est, amelyen Fischer Annie Kossuth-díjas kiváló művész tolmácsolja Beethoven legszebb szonátáit. Mindhárom bérletsorozat előadásait a Zeneakadémián tartják.

A Bartók-torem őszi előadásaira kétfajta bérlet váltható. Mindkét bérlet 3-3 előadást foglal magában, amelyeknek műsorán számos külföldi és magyar klasszikus mű szerepel.

Bérletek már most válthatók az Országos Filharmónia jegypénztárainál és az üzemi közönség-szervezőknél. /MTI/

Hétfőn kezdődik a "Csillagászati hét"

k TTIT Ho M1 VE

A Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat augusztus 24-től 30-ig Csillagászati Hétet rendez. A budapesti, szegedi, debreceni, pécsi, szombathelyi, miskolci, egri és a többi vidéki bemutató estjei legelőször a Csillagászati Hét napján ismeretterjesztő előadásokat, évesöves bemutatókat, felhívításokat tartanak, csillagászati könyveket árusítanak.

A Csillagászati Héten legújabb csillagászatunk is előadásokat tartanak a csillagászat legérdekesebb kérdéseiről. Így a budapesti Uránia Bemutató Csillagvizsgálóban augusztus 28-án Dobre László, az Akadémiai Csillagvizsgáló Intézet igazgatója a Holdról és a földi hatásairól tart előadást. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5.kiadás

1953. augusztus 22.

6 óra 20 perc

Fényszarusi Tibor karussal esztergályos pénteken 360 százalékos, brigádja átlag 127 százalékot ért el

1. DI/CK/He Hbj K

Fényszarusi Tibor, a Vörös Csillag Traktorgyár kiváló karussal esztergályosa Alkotmányunk ünnepének bizsergésére vállalta, hogy brigádot alakít és munkamódszerének átvadásával segíti őket előirányzatuk teljesítéséhez. Az új brigád olyan átképzősökből és gépmunkásokból tevődött össze, akiknek hav-átlaga 97 százalék volt. Az üzemben sokan kétkedve fogadták a kiváló esztergályos vállalkását. Ő azonban nem ijedt meg. A hatetlenkedőket emlékeztette a régi brigádjára, amely hasonló körülmények között kezdte meg a munkát és ma már sztahanovista szinten dolgozik.

A vállalkást követő napokban Fényszarusi Tibor megosztotta munkatársait saját és brigádtagjainak gépe között. A műhely dolgozói sokszor láthatják, amint Fejes Gyulának a munkadarab befogását mutatva meg, vagy amikor Dunai Vilmost a kés helyes köszörfélére vanitotta. Munkáján sem hanyagolta el. Naponta 3-4 műszak előirányzatát teljesítette és keresete 8 óra alatt elérte a 140 forintot. Azt mondják a jó példa is ragadós. És hogy ez valóban így van, azt az új brigád emelkedő teljesítménye. Augusztus második harmadában átlagteljesítményük már elérte a 127 százalékos. Kiváló egyéni eredményt is születtek. Augusztus 19-én például Dunai Vilmos 161 százalékosat ért el, Lakai Géza brigádtag pedig 157 százalékosra teljesítette normáját.

/ bizonyította
- Brigádon tagjai jó tanácsoknak bizonyultak - mondja Fényszarusi Tibor. - Hamar elsajátították a korszerű forgácsolás alap-
elemeit és ma már ott tartanak, hogy saját erejükből is komoly fel-
adatokat tudnak megoldani. Ezért nyugodt lelkiismerettel megyek el
szeptember 1-én Galyatetőre üdülni. Bizonyos vagyok benne, hogy mire
visszajövök, az odig még gyengén dolgozókat az elsőik között fogják
emlegetni. A brigád tagjai rájöttek arra, hogy érdemes jól dolgozni,
mert teljesítményükkel együtt fizetésük is emelkedik. Így valóján
meg nálunk az a jelszó, hogy "Termelj többet, jobban élsz!".
A kiváló karussal esztergályos pénteken 360 százalékosat ért el. Ered-
ményével és munkamódszerének átvadásával példát mutat a gyár minden
dolgozójának. /MTI/
Tovább erősödik a Budapesti XVIII. kerületi "Szabadság" vsz

1. Szó/TI/He KÁ No VE

Csütörtökön, Alkotmányunk ünnepén mezőgazdasági kiállít-
ást rendeztek a XVIII. kerületben, amelyen a "Szabadság" vsz is részt
vett. A szöveghozót szép mezőgazdasági termékekért első díjat nyert.
/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6.kiadás

1953. augusztus 22.

6 ora 25 perc

/Tovább erősödik...folyt./ a Szó/TI/He Ká No VE

- Az idén sok mindet vásárolhatunk - mondta Tóth Béla, a "Szabadság" tisztagja. - Fiammal együtt augusztus 1-ig már 680 munkaegységet szereztünk. A jó termésből bőven jut egy-egy munkaegységre. Előlegként 13 mézsa ősziárpat, 20 mézsa gabonát kaptunk. Ezenkívül pénzből 11 ezer forintot vittem már haza. Árpából 5 mézsat szabadpiacon árvékeztetem. Pedig ez még csak előleg. Az évvégi zárszámadásakor ennél sokkal többet kapunk.

- A pénzért két férfiöltönyt, két pár cipőt, négy gyermekruhát és még sokféle apróságot vásárolt a feleségem. Ilyen jól még sohasem éltem, senkivel sem eserélnék. De nemcsak én, hanem Kojnófi Márton, Csérko Máttyás és mindazok a tagok, akik becsületesebben és lelkiismeretesen dolgoznak, valon egy véleményen vannak: Egy pillanatra sem gondolunk arra, hogy megváljunk a szövetkezetektől.

A termelőszövetkezet közös vagyona is évről-évre növekszik. Tavaly "csak" egymillió volt, az idén több mint kétszerese lesz ennek. /MTI/

- - -

Három ifjuniorkás nagyszerű ujjalása a Beloiannisz gyárban

a Ba/CK/He Kj K

A Beloiannisz gyár 17-es műhelyének dolgozói készítették a telefonközpontokhoz szükséges csongotőegységeket. Lelkiismeretes munkát kell végezniük, hiszen tőlük is függ, hogy a köz automatá a felszerelés után rendben működjön.

A műhely dolgozói a hónap végén nagy figyelemmel kísérték a csongotőegységek felülvizsgálóinak munkáját. Nem csoda, hiszen ennek a csoportnak munkájától függ az egész műhely termelési teljesítése. A csongotő-egységek felülvizsgálását, Adamovics János, Janik József, és Horvát Béla ifjuniorkások végezték. A vizsgáloberendezésnél egyszerre csak egy csongotő-egység működését figyelhetők meg. Így nagyon lassan és nehezen ment a munka.

A három fiatal sokáig gondolkodott azon, hogyan könnyíthetnék és gyorsíthatják meg a kivizsgálást. A sok fáradozás és töprengés siker koronázta. Olyan vizsgáló berendezést sikerült szerkeszténiük, amelynek segítségével egyszerre 6 darab egy típusú egység működését ellenőrizhetik.

/Folyt.köv./

TL
13

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7.kiadás

1953. augusztus 22.

6 óra 30 perc

/Három ifjurmunkás. f. folyt./ 1 Ba/OK/He K j K

Az új készülék nemcsak azt eredményezte, hogy megszűnt a kivizsgálásoknál a torlódás, hanem jelentős anyagi előnyöket is hozott az újítóknak. Míg egy berendezéssel csak egy egységet vizsgáltak felül, 150-200 százalékos fölért volt teljesítményük. Így havonta 1.200 forintot kerestek. Most már 5-6, sőt 700 százalékon felüli eredmény is elértek, s július utolsó napjában egyenként 2.400 forintot kerestek.

A fiatalok elhatározták, hogy nem pihennek meg babéfaikon, hanem tovább fejlesztik a készüléket. Már dolgoznak is egy oszobllátor és egy tápegység beszerelésén, amely a vizsgálóberendezést alkalmassá teszi 3 különböző típusú esongetőegység kivizsgálására.
/MTI/

A Budapesti Szerszámgyár vasöntődjében a zuhanólapkás öntési eljárás alkalmazásával 2.5 százalékra csökkent a selejt

1 GÖ/GÖ/He Hbj K

Az élüzem Budapesti Szerszámgyár öntői júliusban újabb munkáskörrel öregbítették a gyár jóhírnevét. Elsők voltak a gépipari igazgatósághoz tartozó öntődék közötti versenyben. Tervük jelentős túlteljesítése mellett a selejt csökkentése során érték el kiváló eredményt: a habás öntvények aránya 3.24 százalékos volt.

A gyár öntői augusztusban hasonló lendülettel dolgoztak. Nagy ünnepükön, az Alkotmány napját 75 tonna tervon felül készített öntvényekkel köszöntötték. A selejt elleni harcban még nagyszerűbb eredményt értek el: az augusztusban készült öntvényeknek csak 2.5 százaléka vált használhatatlanná.

Kiváló munkájuknak az a titka, hogy bátran alkalmazzák az új technológiai eljárásokat és szigorúan betartják a gyártási utasításokat. Néhány hónappal ezelőtt egyes típusoknál igen magas volt a selejt. Így többek között az EU. esztergapadok alkatrészeinek 50 százaléka vált használhatatlanná. A dolgozók javaslataira akkor átvették a zuhanólapkás öntési módszerre. Az új öntési eljárás alkalmazásával ezeknél az öntvénytípusoknál 2 százalékra csökkent a selejttük.

E nagyszerű eredmény láttán az öntők fokozatosan újabb és újabb öntvényeknél alkalmazzák a zuhanólapkás eljárást. Ma már az összes "kényes" jelzésű öntvényt, az ábszajlácsokat, a munkahengereket és az EU esztergapadok alkatrészeit zuhanólapkás eljárással öntik.

A gyár öntői Alkotmányunk napja után kétfoldozott erővel folytatják munkájukat. Most azért harcolnak, hogy ismét elnyerhessék a gépipari igazgatóság "legjobb öntődjéje" címet. Elhatározták, hogy a hamarosan gyártásra kerülő új típusú esztergapadok öntvényeit is zuhanólapkás öntési eljárással készítik. A munkaasztalok pénteken megkezdték az új fanaték készítését. /MTI/

1953 augusztus 22

III óra 20 perc

B 8. kiadás.

Szeptember 1-én nyílik az új tanév

k OM § Hné Mi M

Az új tanév megnyitása előtt az általános- és középiskolákban az igazgatók által meghatározott napokon tartják a javító- és különbözeti vizsgákat. Az általános iskolai pótbemutatások augusztus 28., 29. és 31-én lesznek. A tanévnyitó ünnepségeket az általános- és középiskolákban szeptember 1-én rendezik.

Az első tanítási napon, szeptember 2-án reggel 8 órakor Erdey-Gruz Tibor oktatásügyi miniszter köszönt a Kossuth-rádió az általános- és középiskolai tanulóifjúságot, valamint a pedagógusokat.

Az 1953/54. tanév szeptember 1-én kezdődik tanévnyitó ünnepéssel az egyetemeken is. Az elsőéves hallgatók augusztus 31-én, a felsőbb évfolyamok hallgatói szeptember 1-én és 2-án iratkoznak be. Az utóvizsgát sovó hallgatók felvételen szeptember 1-én és 2-án iratkozhatnak be. /MTI/

Augusztus 31-én kezdődik a Vidéki Színházak III. Ünnepi Hete

k Be Hné M

A Színház és Filmművészeti Szövetség harmadszor rendezi meg a Vidéki Színházak Ünnepi Hétét. Az idei Fesztivál augusztus 31-én kezdődik a Debreceni Csokonai Színház bemutatójával. A színház együttese Iszajev-Galics: "Nem magánügy" című rendkívül mulatságos, a fővárosi közönség előtt még ismeretlen vígjátéka kerül előadásra a Néphadsereg Színházában. Szeptember 1-én a Pécsi Nemzeti Színház Lipponszki-Futaki: "Zrinyi riadója" című magyar történelmi drámáját, szeptember 2-án a Kecskeméti Katona József Színház Lavrenyov: "Boszporos" című drámáját, szeptember 3-án a Miskolci Déryné Színház Miljutyin: "Havas kürt" című operettjét, szeptember 4-én a Szolnoki Szigligeti Színház Peter Karvas csehszlovák író: "Mi történt a mi utcánkban?" című darabját adja elő. Ez utóbbi nagyszerű, több külföldi országban bemutatott darabot hazánkban a Szolnoki Szigligeti Színház vette először színpadra. Szeptember 5-én az Állami Falu Színház - amely idén szerepel először a Fesztiválon - Egri Viktor, csehszlovák állami díjas író: "Közös út" című színdarabját adja elő, szeptember 6-án a Győri Kisfaludy Színház Jókai-Hovesi: "A kőszívű ember fia" című színdarabját, szeptember 7-én pedig a Szegedi Nemzeti Színház Illyés

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1953 augusztus 22

11 óra 50 perc

/Augusztus 31-én kezdődik...folyt./ T. Bc/Hné M

Gyula: "Feklyaláng" című drámáját mutatja be.

A bemutatók szeptember 2-1 "Leszárolás" és a 6-1, "A kőszivű ember fia" című előadások kivételével a Néphadsereg Színházában lesznek. A szeptember 2-1 előadást a Madách Színházban, a szeptember 6-15 pedig az Ifjúsági Színház Kamara Színházában tartják.

A bemutatók előbbnapos vissza-ankét követik, amelyen az Újvárosháza tanácstermében rendez a Színház és B. művészeti Szövetség./MTI/

A kiskundorozsmai "József Attila" sz-ben megkezdték a cukorrépa szedését

i Vid Hné Ká No M

A kiskundorozsmai "József Attila" sz tagjai Csongrád megyében az elsők között csatlakoztak a 200 mázsa cukorrépatermés elérégeért indított mozgalomhoz. A talajt, ahová a cukorrépa vetették, jól előkészítették. Még szántás előtt mintegy 200 mázsa iszállótrágyát szórta ki a földre, amit jó mélyen beszántottak. Amint az idő megengedte, vagyis már március közepén elvetették a cukorrépa magot. Tavasszal még péntisóval is növelték a föld táperezjét. Azután sem sajnálták a fáradságot, összesen négyszer kapáltak.

A jól előkészített, gyommentesen tartott földben gyorsan fejlődött a növény. A szegedi járásban ők az elsők, akik megkezdhetik a szedést. A cukorgyárral kötött szerződésükben megfogadták, hogy augusztus 27-ig betakarítják 18 hold gazdag termését.

Tavaly még kézzel szedték a cukorrépa, ami sok időt vett igénybe. Most traktorvontatású szedőgéppel emelik ki a földből a termést. Ezután már csak a fejtés és az elszállítás marad hátra. Eddig három holdról több mint 600 mázsa répa szedtek föl./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1953. augusztus 22

11 óra, péntek

A dunaföldvári és a kisteleki földművesszövetkezet elárusítóhelyének dolgozói a II. negyedévben végzett jó munkájukért 5-5 ezer forint pénzdíjazásban részesültek

i Ané Hné No M

A főváros piacain a földművesszövetkezetek elárusítóhelyei közül a II. negyedévi versenyben az Élmunkás-téri piacon a dunaföldvári, a Tolbucin-köruti csarnokban pedig a kisteleki földművesszövetkezet elárusítóhelye lett az első.

A két elárusítóhelyet a szövetkezet pontosan, jóminőségű, friss áruval látja el s az elárusítóhelyek dolgozói a megérkezett mennyiséget, frissen, azonnal értékesítik. A dunaföldvári földművesszövetkezet elárusítóhelyének havi forgalma meghaladja a 230 ezer forintot, a kisteleki földművesszövetkezeté pedig a 150 ezret.

A Piaci Kereskedelmi Vállalat a két áruáru dolgozóit a II. negyedévben végzett jó munkájukért 5-5 ezer forint jutalomban részesítette. /MTI/

Már 6000 mázsa zöldségfélét és gyümölcsöt szállított piacra a pásztói állami kertgazdaság

i Vid Hné Ká No M

A pásztói állami kertgazdaság és a kertgazdaságok között folyó munkaversenyben az első között van. Augusztus 21-ig már 6000 mázsa zöldség- és gyümölcsfélét, többek között: nyárikáposztából 1956, zöldborsóból 619, paradicsomból 75 mázsa értékesített, adott át a Mezőker-nek.

A kertészek dolgozóinak bőséges kezdeténevezésére az eddigi módszertől eltérően idén már nem palántázták, hanem helybe vetették a téli káposzta magját. A sok munkamegtakarítás mellett még a káposzta-termésük is nagyobb lesz. A szeptemberben fejesező káposzta súlya már most elérte a 2.80 - 3 kilót.

A kertgazdaság dolgozói tervükön felül 40 holdon vetettek őszi retekot, csomogkukoricát, babot, másodvetésű uborkát. Csomogszőlőből már 20 mázsa adtak piacra. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1953 augusztus 22

M 55 perc

Tíz hét helyett hat hét alatt készült el a komlói Kossuth I. akna új tornya és szállítógépe

Vid Hné Kj M

A komlói Kossuth I. számú akna korszerűsítésén tornyát és szállítógépét az elmúlt hetekben átépítették.

Az új ötven méter magas, a korszerű szállításnak megfelelő aknatorony és aknaszállítógép elkészítésére Tóth József és brigádja vállalkozott. A brigád elhatározta: az előirányzott tíz hét helyett hat hét alatt végzi el a nagy feladatot.

Tóth József brigádvezető minden nap gondosan előkészítette a munkát, előre beszerzett minden alkatrészt, nagy szaktudással irányította kiválóan dolgozó társait. Fáradozásuk nem maradt eredménytelen: egy héttel a vállalt határidő előtt, az ötödik hét végén befejezték a szerelést: augusztus 21-én az aknaszállítógép dobjára már felszerelték a köteleket.

Az új, korszerű torony és szállítógép a jövő héten kezd meg munkáját és így a szén felszínre szállítása meggyorsul./MTI/

A lajosmizsei gépállomás felkészült az őszi munkára

1 Vid Hné Ká No M

A lajosmizsei gépállomás 102 százalékra teljesítette nyári tervét. A gépjavítóműhely dolgozói már a cséplés idején előkészítették a vetőgépeket és folyamatosan kijavították az erőgépeket is. Amint egy-egy cséplőgépnél befejezték a munkát, a traktort máris javították, zsírozták. Mire a nyári kampány befejeződött, az erő- és munkagépek készen álltak az új feladatra.

A gépállomás mezőgazdászai sem áttétlenkedtek. A termelészövetkezetek és csoportok elnökeivel és növénytermelő brigádvezetőivel közösen elkészítették az őszi vetéstervet.

Augusztus 21-én, pénteken, kora hajnalban a gépállomás körzetéhez tartozó termelészövetkezetekben és csoportokban 10 erőgép megkezdte a vetőszántást. Egy gép az egyéni legdolgozó parasztok földjén szánt. Ugy számítják: a jövő hét elején megkezdik az ősziárpa vetését./MTI/

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1953 augusztus 22

M óra 55 perc

Tíz hét helyett öt hét alatt készült el a komlói Kossuth I. akna új tornya és szállítógépe

Vid Hné Kj M

A komlói Kossuth I. száma akna korszerűtlen tornyát és szállító gépét az elmúlt hetekben átépítették.

Az új ötven méter magas, a korszerű szállításnak megfelelő aknatorony és aknaszállító gép elkészítésére Tóth József és brigádja vállalkozott. A brigád elhatározta: az előirányzott tíz hét helyett hat hét alatt végzi el a nagy feladatot.

Tóth József brigádvezető minden nap gondosan előkészítette a munkát, előre beszerzett minden alkatrészt, nagy szaktudással irányította kiválóan dolgozó társait. Fáradozásuk nem maradt eredménytelen: egy héttel a vállalt határidő előtt, az ötödik hét végén befejezték a szerelést: augusztus 21-én az aknaszállító gép dobjára már felszerelték a közelet.

Az új, korszerű torony és szállító gép a jövő héten kezdi meg munkáját és így a szén felszínre szállítása meggyorsul./MTI/

A lajosmizsei gépállomás felkészült az őszi munkára

1 Vid Hné Ká No M

A lajosmizsei gépállomás 102 százalékra teljesítette nyári tervét. A gépjavítóműhely dolgozói már a cséplés idején előkészítették a vetőgépeket és folyamatosan kijavították az erőgépeket is. Amint egy-egy cséplőgépnél befejezték a munkát, a traktort máris javították, zsírozták. Mire a nyári kampány befejeződött, az erő- és munkagépek készen álltak az új feladatra.

A gépállomás mezőgazdászai sem áttétlenkedtek. A termelőszővetkozatok és csoportok elnökeivel és növénytermelő brigádvezetőivel közösen elkészítették az őszi vetéstervet.

Augusztus 21-én, pénteken, kora hajnalban a gépállomás körzetéhez tartozó termelőszővetkozatokban és csoportokban 10 erőgép megkezdte a vetőszántást. Egy gép az egyéni log dolgozó parasztnak földjén szánt. Ugy számítják: a jövő hét elején megkezdik az ősziárpa vetését./MTI/

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

3 12. kiadás

1953 augusztus 22

42 óra 23 perc

Békés megyében eddig 105 tisz és tiszcs, valamint 50 község kapta meg a szabadpiaci jogot

Vid Hné No M

Békés megyében egyre élénkebb a községek közötti begyűjtési verseny. Ennek eredményeként eddig 30 község és 105 tisz, illetve tiszcs kapta meg a megyében a szabadpiaci jogot.

A beadás teljesítésével a megyében 8877 dolgozó parasztnak örökölték tavalyi beadási hátralékát, ami alapján kenyérgabonánál kilencezer mázsa jelent. /MTI/

Békés, Veszprém és Vas megye földművesszövetkezetei augusztusban kiváló eredményt értek el a mákgubó gyűjtésében

Anó/Tr/Hné No M

A mák érése július elején kezdődik és július végével be is fejeződik. Az éretlen gubó fejtése sokhelyen még szeptemberben is tart. A mákgubó értékes gyógyszeralapanyag. Az összegyűjtött gubókat mindenütt a helyi földművesszövetkezet vásárolja fel, mázsáanként 60-62 forintos árral.

A földműveszövetkezetek versenyben állnak egymással az egész évi mákgubógyűjtés tervének teljesítéséért és tul-teljesítéséért. Békés, Veszprém és Vas megye földművesszövetke-zetei augusztusban igen szép eredményt értek el ezen a téren: gyűjtési tervüket már 110 százalékra teljesítették.

Több más megye földművesszövetkezetei jó eredmé-nyeket értek el. Somogy megyében a kapuvári földművesszövetkezet augusztus 20-ra vállalta, hogy 120 mázsás gyűjtési tervét 200 százalékra teljesíti. Vállalásának augusztus 17-ig 240 száza-lékban tett eleget. Szabolcs megyében a tarpai földművesszövetkezet 210, az abrányai 170, a ornyospálcai földművesszövetkezet pedig eddig 190 mázsát gyűjtött. /gubó/

A mákgubó gyűjtése egyes megyéknél azonban las-san halad. Győr megyében a volt megyei ... gyogynövényfelelős a gyűj-tési munkák megszervezését elhanyagolta. Komárom megye Szőny községében a földművesszövetkezet dolgozói augusztus 7-ig egyál-talán nem készültek fel a kifejtendő gubók átvételére. Nem bizto-sítottak helyet az átvett gubók tárolására. A hanyag, szerve-zetlen munka miatt Győr és Komárom megyében a mákgubó gyűjtése igen lejtavóan halad. /MTI/

60

M T I B E L F O L D I H I R E K

3 12. kiadás

1953 augusztus 22

12 óra 23 perc

Békés megyében eddig 105 tisz és tiszcs, valamint 50 község kapta meg a szabadpiaci jogot

Vid Hné No M

Békés megyében egyre élénkebb a községek közötti begyűjtési verseny. Ennek eredményeként eddig 30 község és 105 tisz, illetve tiszcs kapta meg a megyében a szabadpiaci jogot.

A beadás teljesítésével a megyében 8877 dolgozó parasztnak törölték tavalyi beadási hátralékát, ami alapján kenyérgabonánál kilencezer m ársó jelent. /MTI/

Békés, Veszprém és Vas megye földművesszövetkezet^o augusztusban kiváló eredményt értek el a mákgubó gyűjtésében

Ané/Tr/Hné No M

A mák érése július elején kezdődik és július végével be is fejeződik. Az érett gubó fejése sok helyen még szeptemberben is tart. A mákgubó értékes gyógyszeralapanyag. Az összegyűjtött gubókat mindenütt a helyi földművesszövetkezet vásárolja fel, mázsáként 60-62 forintos árrban.

A földművesszövetkezetek versenyben állnak egymással az egész évi mákgubógyűjtés tervének teljesítéséért és mul-
teljesítéséért. Békés, Veszprém és Vas megye földművesszövetke-
zetei augusztusban igen szép eredményt értek el ezen a téren: gyűjtési tervüket már 110 százalékra teljesítették.

Több más megye földművesszövetkezet^oei jó eredményeket értek el. Somogy megyében a kapuvári földművesszövetkezet augusztus 20-ra vállalta, hogy 120 mázsás gyűjtési tervét 200 százalégra teljesíti. Vállalásának augusztus 17-ig 240 százalékból tett eleget. Szabolcs megyében a tarpai földművesszövetkezet 210, az ábrányi 170, a ornyospálcai földművesszövetkezet pedig eddig 190 mázsát gyűjtött. /gubó

A mákgubó gyűjtése egyes megyéknél azonban lassan halad. Győr megyében a volt megyei ... gyógynövényfelelős a gyűjtési munkák megszervezését elhanyagolta. Komárom megye Szőny községében a földművesszövetkezet dolgozói augusztus 7-ig egyáltalán nem készültek fel a kifejtött gubók átvételére. Nem biztosítottak helyet az átvett gubók tárolására. A hanyag, szervezetlen munka miatt Győr és Komárom megyében a mákgubó gyűjtése igen lassan halad. /MTI/

30

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1953 augusztus 22

12 óra 25 perc

Szép jövedelem a jó munka jutalma a Heves-megyei kömlői "Kossuth" tsz-ben

1. Vid Hné Ká No M

A kömlői "Kossuth" tsz Heves megye legnagyobb termelőszövetkezetei közé tartozik. A tsz 113 tagja minden esztendőben szorgalmasan dolgozik, hogy az 1226 hold szántóterületről bő termést takarítson be. Idén is, a családtagok bevonásával idejében arattak, csépeltek. A tsz tagjainak szorgos munkáját szép termés jutalmazta. A buza is jóval tíz mézsán felül adott holdanként. Az Alkormány ünnepeinek visszatételére maradéktalanul teljesítették beadási kötelezettségüket. Bőven jutott a munkaegységekre, csak búzából munkaegységként 5 kiló. A tagok magas jövedelmét még növelte a tíz százalékos beadási csökkentés, amelynek eredményeként közel egy vagon búzával oszthattak ki többet a munkaegységekre. Lóczy Ignác például harmadnagival 721 munkaegységet szerzett és a 10 százalékos beadási kedvezmény eredményeként 140 kiló búzával kapott többet.

Nem ritka az olyan ember a tsz-ben, mint Kovács József juhász, aki egymaga 644 munkaegységet szerzett és közel 40 mézsa gabonát kapott előlegként.

"Nyolctagu családom van - mondotta Kovács József - de amióta a tsz-ben dolgozom, semmiben sem szenvedünk hiányt. Az idén is annyi gabonát vittem haza, amennyi még soha sem volt a kamrámban. A gazdag termésből a szabadpiacra is jut.

A Kovács család elhatározta, hogy a gabona árából az apának és a három fiúnak eszímát vásárolnak, a család többi tagja pedig egy-egy ruhát kap.

A tsz tagjai, miután betakarították az új kenyérnekvalót, újabb lendülettel láttak munkához, hogy még tovább gyarapítsák, gazdagítsák a közös gazdaságot. Az aratás után 570 holdon elvégezték a tarlóhántást, 100 holdon pedig másodnövénny vetették. Van munka most is bőven, a traktorosok gyors ütemben végzik a vetőszántást./MTI/

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1953 augusztus 22

13 óra 10 perc

Államunk fokozottabb támogatásával a tervezettnél több lakást építenek Bács-Kiskun megyében

Vid Hné Tom M

Bács-Kiskun megye építkezési tervében az 1953-as évre 56 lakás építése szerepelt. Az új házak építésére előirányzott beruházási összeget államunk jelentősen felemelte.

Kecskeméten befejezéshez közelodik egy 48 lakásos ház építése. Szeptember elsőjén már be is költözhetnek az új lakók. Az elmúlt hetekben újabb 16 lakásos ház építését kezdte meg Kecskeméten.

A helyi tanácsok segítik a dolgozókat és családi házak építésében is. Kiskunhalason már 18, Baján három, Dunatötétlőn kettő, Ágasegyházaan egy családi házat adtak át a dolgozóknak és családtagjaiknak.

Államunk segítséget nyújt az egyéni kislakásépítkezésekhez is. Bács-Kiskun megyében egyenként 22 ezer forintos hosszulejáratu állami kölcsönrel 124 kislakást építenek ebben az évben a dolgozó parasztok. Ebből Kunfehértón 25, a Kecskemét melletti Móhes-tanyaközpontban 12 kislakás épül.

Az új lakóházépítkezéseken kívül közel kétszázötven forintot nyújtott államunk Bács-Kiskun megyének a romlakások helyreállítására és az államosított házak tatarozására./MTI/

Megnyitották Nógrád megye első népbüfféjét

i Vid Hné Tom M

/no leg

Nógrád megye első népbüfféjét a héten adták át rendeltetésének Salgótarjánban. A több mint kétszázötven forintos beruházással készült új népbüffé naponta több mint 500 dolgozó láthat el/étellel, 14 féle ételkülönlegességgel. A zavartalan és nyugodt kiszolgálást 28 főnyi személyzetrel biztosítják. Az ételket a legkorszerűbben felszerelt gépesített konyhában készítik.

Az új népbüffé dolgozóinak munkavédelmére a konyhában gőzelszívó berendezést építettek be és napi többszöri tisztálkodásra külön-külön női és férfifürdőt is építettek./MTI/

L

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 15. kiadás

1953 augusztus 22

13 óra 15 perc

Megkezdtek a szegedi lakóházak tatarozását

Vid Hné Sz M

A kormányprogram megvalósítása során Szegeden is hozzákezdtek a lakóházak tatarozásához. Még ebben az évben hárommillió forintot fordítanak 34 nagy ház tatarozására, illetve restaurálására. Elsők között a város legszebb építészeti emlékei kerülnek sorra. Ezeket eredeti formájukban, az eredeti díszítésekkel hozzák rendbe.

A 65/1.számú építőipari vállalat a tatarozási munkákat a Novodonszky György építésvezető irányításával dolgozó részlegre bízta, mert ez a csoport eddig is minden munkát határidő előtt és kifogástalan minőségben végzett el.

Az a prólókos, sok időt igénylő munkát meggyorsították azzal, hogy szalagrendszerre vezették be. Munkafázisonként brigádokat alakítottak és öt-hat házon is dolgoznak egyezre. Hétfőn már az ötödik ház körül kezdték meg az állványok felállítását. Elhatározták, hogy öt nappal a határidő előtt, augusztus 31-én átadják az első, kifogástalanul rendezett házat. /MTI/

Szedik a cukorrépat a turkovei "Vörös csillag" és "Harcos" termelőszövetkezetekben

Vid Hné MS No M

Az ország első termelőszövetkezeti városában, Turkevén már szedik a cukorrépat. A "Vörös csillag" és "Harcos" termelőszövetkezetek tagjai a cséplés után azonnal hozzálítottak a cukorrépa szedéséhez. Erdekük a cukorrépa mielőbbi betakarítása, mert szeptember 28-ig beszállított cukorrépa minden mézsája után 5 forint prémiumot fizet a gyár. A "Vörös csillag" tagjai vállalták, hogy szeptember 2-ig száz vagon cukorrépat szállítanak el.

Az egyénekre felosztott területeken gyorsan halad a munka. Augusztus 22-ig már több mint száz holdról szedték fel a termést. A szedéssal egy időben befejezik és a gyökérvégektől a répat megtisztítják. Majd nyomban a vasútiállomásra szállítják. Augusztus 22-ig már közel 500 mézsa cukorrépat raktak prizmába az állomáson.

/a családtagok

/folyt.köv./

21

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás

1953 augusztus 22

13 óráig, perc

/Szedik a cukorrépat...folyt./ Vid Hné MS No M

A "Harcos" termelőszövetkezetben nyolc traktorhoz kapcsolts kiemelőkével szedik a cukorrépat. Egy-egy gép naponta 6-7 holdról emeli ki a répat. A termelőszövetkezet tagjai megfogadták, hogy már augusztus 27-re összes cukorrépa-termését vagonba rakják. 22-én mintegy 15 kocsival és teherautóval meg is kezdték a szállítást. A szedés után nyomba készítik a talajt az ősziok alá./MTI/

A mosonmagyaróvári állattenyésztő állomás nagy segítséget nyújt a tsz-eknek állattenyésztésük fejlesztéséhez

Vid Hné Kő No Mi

Nyolc hónapja kezdte meg működését a mosonmagyaróvári állami állattenyésztő állomás. Ez idő alatt az állomás dolgozói négy termelőszövetkezetben létesítettek szarvasmarha törzstenyésztőt. A balfi "Micsurin" termelőszövetkezetben javaslatukra és szakmai útmutatásuk alapján vezették be többek között a szarvasmarhánál a tögymasszázst és az állandó zöldtakarmányozást, aminek hatására a fejési átlag elérte a napi 11 litert. Azóta a termelőszövetkezet tejbeadását állandóan 120 százalékra teljesíti.

Az állomás dolgozói jó szervező munkával elérték, hogy több mint 10 termelőszövetkezet létesített törzsbaromfi-állományt és több helyen létesült baromfifarm. A várbalogi "Petőfi" tsz több mint 7.000 csirke nevelését kezdte meg a tavasszal. Az állomás főagronómusa sok időt töltött a várbalogi Petőfi tsz-nél és nagy segítséget adott a szövetkezetnek főleg a baromfiak helyes takarmányozásában. A tsz emeletes csirkenevelőt épített és 5-6 hetes korig itt tartották az állatokat. A nagy gondal nevelt csirkeállományban az elhullás 7 százalékkal csökkent. Amint az állatok tollasodtak, megerősödtek, kikerültek a szabadba és ettől fogva vándorolazással biztosították a nyári takarmányozásukat./MTI/

21

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1953. augusztus 22. 44 óra 10 perc

Munkavédelmi és szociális beruházások a Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyárban

Vid Gy Kj M

A dolgozók munkavédelme és szociális ellátása terén a kormány program megvalósítása során számos intézkedés történt a győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyárban.

Az asélöntő dében a lágító kemencéknél a kiszivárgott gáz megfertőzte a csarnok levegőjét. A közelmúltban új gázelszívó berendezést helyeztek üzembe. Az eredmény: megszűnt a levegő fertőzöttsége, jobban megy a munka. A fuvatóban a por eltávolítása nem volt tökéletes, mert a kéményen át a por a levegőbe távozott és belepte az egész környéket. Folyamatban van egy olyan pórelszívó berendezés szerelése, amely vízmedencébe csapja le a fuvtásnál keletkező port és megszünteti a jelenlegi egészségtelen állapotot.

A kovácsműhelyben a terv szerint mintegy félmillió forintos beruházással december 1-re készül el az új szellőző berendezés. Ugyancsak a kovácsműhely dolgozói részére korszerű öltöző, mosdó- és étkezőhelyiség építését kezdték meg.

A múlt rendszerben nem gondoltak arra sem, hogy a dolgozóknak megfelelő étkezőhelyiségük legyen. Most félmillió forintot fordítanak arra, hogy az üzemekben étkezőhelyiségeket létesítsenek. A daruüzem már kapott megfelelő étkezőhelyiséget és ott terített asztalok mellett fogyasztják el a dolgozók ebédjüket. Az étkezőhöz külön tálaló és mosogató is tartozik. További 9 üzemben részben már elkészült, vagy befejezés előtt áll az étkezőhelyiségek építése.

A védőételekkel való ellátás terén nemrég még súlyos zavarok voltak. Itt is gyökeres javulás tapasztalható. Két külön tárolóhelyiséget biztosítottak a védőételek tárolására és figyelembe vették a dolgozóknak azt a kívánságát, hogy nyáron gyümölcsöt is kapjanak.

A munkaruhaellátás terén szintén több hiányosságot kellett kiküszöbölni. Az öntőde női dolgozóinak nem volt munkaruha. Ezen is segítettek. A fátalpu bakancsok helyett többszáz pár bőrtalpu bakancs is kiosztásra került a dolgozók között. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiadás

1953 augusztus 22

14 óra 20 perc

Időjárás jele ntés

& Gy M A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 22-én,
szombaton délben:

Több helyen eső

A Dánia felett elhelyezkedő ciklon hatására Nyugat- és Közép-Európába hűvösebb levegő érkezett, s Franciaországban és Németországban a tegnapi nap folyamán már csak 20-22 fokig melegedett fel a levegő. A Szovjetunió európai területén azonban még tart a csendes, száraz és meleg idő. Hazánkban pénteken még 29-32, Pécsen és Turkeven 33 fokig emelkedett a hőmérséklet. A hideg levegő előrenyomulását a megnövekedett felhőzet már jelezte s a ma reggeli órákban megélénkült az északnyugati-északi szél, s főleg a Dunántúlon többfelé volt záporosó. Somogyvár 9, Sopron 8, Marcali 7, Kapuvár 5, Tab 4 mm csapadékot jelentett. A hajnali lehülés a felhőzet miatt mérsékelte volt, általában 15-18 fokot érttek. A fővárosban, Turkeven és Nyíregyházán azonban 20 fok alá sem szállt le a hőmérséklet. Budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 3.1 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 3.1 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten szombaton 12 órakor a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

Várható időjárás vasárnap estig: Tulajdonán felhős idő, többfelé eső, egyes helyeken zivatar. Mérsékelt, változó irányú szél. A hőmérséklet keleten csökken, nyugaton kissé emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére vasárnap reggel: 13-16, délben nyugaton 21-24, keleten 24-27 fok között. /MTI/

Növekvő állatállomány, emelkedő jólét a nagyhegyesi "Október 22" tsz-ben

Vid Gy No M

A Hajdu-Bihar megyei Nagyhegyes község milliomos termelőszövetkezetében, az "Október 22."-ben az aratás, cséplés befejezése után a tagság egyrésze most lucernát kaszál, hogy az állatállománynak bőven jusson takarmány. Raktáron van már 400 mázsa árpa, 1000 mázsa lucerna, 600 mázsa takarmánykeverék, de bőven van zabból is, most pedig 2, egyenként 100 köbméteres beton silót építenek, s ezzel ötre növelik a silók számát.

/Folyt.köv./ Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1953. augusztus 22.

14 óra 20 perc

/Növekvő állatállomány...folyt..

A termelőszövetkezet tagsága nagy gondot fordít az állatállomány fejlesztésére, Csak néhány adat abból a haszonból, amit az állatok tartása jelent a termelőszövetkezetnek: a juhok gyapjájért 33.000 forintot kaptak, a szerződéses sertések után több mint 60.000 forintot kap a tsz, az évi tejbeadás után is közel 20.000 forint a jövedelmük.

A nagy jövedelemből az "Október 22" tsz állatgondozói is bősséggel vásárolhatnak majd. Fazekas János és fia például, akik mindketten juhászok, éppen a napokban kapták meg az elletési prémiumot: 28 bárányt. Ha eladják, több mint 6000 forintot kapnak érte, abból pedig telik cipőre, ruhára. Idős Fazekas János 445 munkaegységére 17 mázsa 80 kiló búzát kapott. Az "Október 22" termelőszövetkezetben az augusztus 1-ig teljesített munkaegységek után búzából 4 kg-ot osztottak. Máté Imre sertésgondozó 20 mázsa 88 kilót, Kecskés Margit fejőnő pedig 15 mázsa 52 kiló búzát vitt haza. /MTI/

Az angol szakszervezeti küldöttség látogatása a Budapesti Városi Tanácsnál

Tizennégy tagú angol munkásküldöttség tartózkodik egy hete hazánkban. Tagjai Anglia minden részéből jöttek Magyarországra, háromhetes üdülésre. Felhasználják itt tartózkodásukat, hogy megismerjék a magyar nép életét: ellátogatnak üzemekbe, intézményekbe.

Szombaton délelőtt a Budapesti Városi Tanácsot keresték fel, ahol Pesta László, a végrehajtóbizottság elnökhelyettese fogadta őket. Pesta László röviden tájékoztatta a küldöttség tagjait a tanács szervezeti felépítéséről, munkacélszereiről és a dolgozókkal való szoros kapcsolatáról.

A küldöttség tagjai számos kérdést tettek fel, majd elmondták, hogy nagy benyomással volt rájuk a tanácsapparátus demokratizmusa. A tanács munkáját tanulmányozva is tapasztalták, hogy a népi Magyarországon valóban a nép az ország gazdája. Elhatározták, hogy hazatérésük után az itt szerzett tapasztalatokról beszámolnak az angol dolgozóknak. /MTI/

Szedik a dohányt Heves megyében

Vid Ané/HM/Gy No Mi

Heves megye termelőszoövetkezetei és egyéni kis gazdák dolgozó parasztjai az idén közel 2000 holdon ültettek dohányt.

A dohány a megyében mindenütt gazdag termést ígér. Verpeléten és Heves környékén a hatalmas levelek már sárgulnak és sok helyen megkezdtek a dohány törését is.

A hevesvezekényi "Béke" tsz-ben az idén 15 holdon ültettek dohányt. A dohánykertészeti brigád tagjai még kora ősszel holdanként 200 mázsa istállótrágyát szórtak ki a barna, homokos talajra és még aznap előhántos ekével 16-18 centiméter mélységbe beszántották. A jól előkészített talajba május első napjaiban ültették el a palántákat. A megeredés után sarabolták és fejlődése közben a dohány órással még négyszer kapálták meg a talajt. A brigád tagjai a hét végén már megkezdtek a sárguló levelek törését. A törést mindig a reggeli órákban végzik, hogy a leveleket megóvják a napégető hatásától. A dohányleveleknek eddig több mint az egy-negyedét szedték le és fűzték fel. Már száradnak is a szellős dohánypajtákban. A tsz tagjai holdanként - szárítva - hét mázsa termést várnak.

A megyében több tsz-ben, így Tiszanánán a "Vörös Csillag", Hortán a "Petőfi", Verpeléten a "Dózsa" tsz-ben is megkezdtek a dohány törését, mely átlagosan 6 1/2 - 7 mázsa szárított termést ígér holdanként. /MTI/

Pályázati felhívás

k MSZT SZE/Gy Mi

A Magyar-Szovjet Társaság Képzőművészeti Szaksztálya az 1954. évi Magyar-Szovjet Barátság Hónapja plakátjára pályázatot hirdet.

A pályázók műveikben fejezzék ki a magyar és a szovjet nép mind mélyebbé váló barátságának gondolatát. Műveik mutassák meg, hogy népünk nem csak szabadságát köszönheti a Szovjetuniónak, hanem szépülő, gazdagodó életének építésében is állandóan maga mellett érzi a szovjet nép baráti segítségét. Alkotásaikban érzékeltesék, hogy a Szovjetunió évről-évre a legjobb fiát küldi el hozzánk, nagyszerű munkamódszereik megismerttésére. Tudósok, művészek hozzák tudásuk legjavát, hogy segítsék országépítő munkánkat. Érzékeljessék műveikben a szovjet ipar, mezőgazdaság, kultúra élenjáróinak szerepét népünk szocialista fejlődésében.

/Folyt.köv./

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1953. augusztus 22. 15 óra 30 perc

/Pályázati felhívás...folyt./ k MSzT Gy Mi

A plakát kifejezési módja szabadon választható - a nyelvi lehetőségek határain belül.

A pályázati feltételek: I. díj: 4000 forint, II: 3000 forint, III: 2000 forint. A plakát mérete egy iv, s hat/sz innyorásban kerül kivitelezésre. Beküldési határidő: 1953. november 30. A beküldés helye: Magyar-Szovjet Társaság Képzőművészeti Szakosztálya, Budapest, V. Semmelweis-utca 1-3.szám.

A pályázaton résztvevők minden további felvilágosításért forduljanak az MSzT Képzőművészeti Szakosztályához. Tel: 187-990.

Az MSzT egyébként október 30-án konzultációt tart, amelyen minden pályázó vázlatához ideológiai és művészeti segítséget nyújt. /MTI/

Pénteken 113.2 százalékos eredményt ért el a Borsodnádasi Hengermű Vid Gy Kj M

A Borsodnádasi Hengerműben a hengerészbrigádok és a műszakvezetők elhatározták, hogy a kieső idők csökkentésével, a sorozatok jobb kihasználásával harcolnak a terv teljesítéséért. Különösen az első sorozaton adódott sok kiesés, mivel az állványszorító fákat nem ellenőrizték, az állványok hét közben megla-
zultak, s zavar keletkezett a sorozat működésében. A rendszertelen anyagellátás miatt is nőtt a kieső idő.

Az alkotmány-műszakban a rendszeres ellenőrzés bevezetésével a hibákat kiküszöbölték. Az állványszorító fákat a hétfői javításoknál most már átvizsgálják és a hibákat kicserélik. Megjavították az anyagellátást is. Azóta a brigádok rendszeresen teljesítik napi tervüket. Augusztus második harmadában a kieső idő 33 százalékkal volt kevesebb, mint az előző harmadban.

A pénteki három műszakon is zavartalanul működött a sorozat. Csuhaj Sándor délelőtti dolgozó sztahanovista hengerész brigádja 132.4 százalékos teljesítéssel zárta a műszakot. Jelentősen túlteljesítették tervüket a délutáni és éjszakai műszak brigádjai is. Szombat reggelig a hengermű 113.2 százalékra teljesítette napi tervelőirányzatát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1953. augusztus 22. 16 óra 15 perc

A VIT-en résztvett külföldi diákok a Béketanácsnál

k OB Gy Mi M

A bukaresti VIT-en résztvett angol, francia, holland, brazil és ceyloni diákok egy csoportja néhánynapos látogatásra Magyarországra érkezett. Az Országos Béketanács pénteken este baráti beszélgetésen látta vendégül a diákokat.

Mihályfi Emő, az Országos Béketanács alelnöke, népművelési miniszterhelyettes köszöntötte a fiatalokat. A baráti beszélgetésen résztvett Serégely József és Parragi György, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának tagjai, Pór Bertalm kétszeres Kossuth-díjas festőművész, Iőcsei János Kossuth-díjas sztahanovista mozdonyvezető, Mesterházi Lajos József Attila-díjas író, dr. Babocsa Endre címzetes apát, Budapest belvárosi plébános és Mag Béla tp. kanonok, terézvárosi plébános, a Katolikus Papok Budapesti Békebizottságának titkára. /MTI/

Ujabb 2000 személyt befogadó építőipari munkásszállás készül el szeptember végére Miskolcon

Vid Gy Sz M

Miskolcon a Szinva partján 50 új földszintes épület, munkásszálló épült, a miskolci lakásépítkezéseknél és a diósgyőri rekonstrukciónál dolgozó építőmunkások részére. Az ötven épületben 4000 építőmunkás talál otthont. Eddig az első 25 épületbe költöztek be a dolgozók, mintegy kétezren. Szeptember 30.-ra a másik 25 épületbe is be lehet költözni.

A munkásszállások kényelmesek, tiszták. Minden épületnek külön fürdőszobája, zuhanyzója, mellékhelyiségei vannak. A szállástelep középpontjában nagyforgalmu Népbolt elégíti ki a dolgozók igényeit. Most építik a klubot, amely a tervek szerint október 15-re készül el. A klubban olvasó, könyvtár és zenetere kap majd helyet.

A kormányprogram megjelenése óta még fokozottabban ügyelnek a szállások tisztántartására és otthonosabbá tételére. Bevezették a szobákba a vezetékes rádiót is. A kényelmes szállások, a jó elhelyezés növeli a dolgozók munkalendületét. A szálláson lakók közül mind kevesebb azoknak a száma, akik 100 százalékon alul dolgoznak, de a jó brigádok munkalendületét is növeli a családi környezet. Fegyő János 11 tagu segédmunkás brigádjának tagjai például Julius elején még nem tudták magukat éjszakánként rendszeren kipihenni a rossz elhelyezés miatt. Nappal fáradtak, törődöttek voltak. Julius végfelé a zsúfoltságot megszüntették. A Fegyő-brigád teljesítménye ettől kezdve állandóan emelkedett. Augusztus első két harmadában már 189 százalékos teljesítményt értek el. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás 1953. augusztus 22.

11 óra 05 perc

Hétfőn kezdődik az I. Magyar Fizikus Kongresszus

k BL/HM/Gy Mi

A haladó magyar fizikusok nagy lelkesedéssel állítják tudásukat a gyakorlati építőmunkának, a népgazdaság fejlesztésének szolgálatába és eredményesen járulnak hozzá a dolgozó nép élet-színvonalának emeléséhez. Tudományos munkásságuk eredményeiről az elmúlt években Pécsen és Debrecenben tartott vándorgyűléseken számoltak be. Nagy eseménye lesz tudományos életünknek az I. Magyar Fizikus Kongresszus, amelyen fizikusaink az egész ország nyilvánossága és külföldi országok tudományos életének képviselői előtt ismertetik a magyar fizika állását, eredményeit és feladatait.

Az I. Magyar Fizikus Kongresszus, amelyet a Magyar Tudományos Akadémia és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat hívott egybe, hétfőn reggel kezdi meg tanácskozásait a Budapesti Műszaki Egyetemen. A Kongresszus ünnepélyes megnyitása után Novobátzky Károly Kossuth-díjas akadémikus "A hazai fizika helyzete a múltban és ma" címmel, Gombás Pál Kossuth-díjas akadémikus pedig "Egy új statisztikus atommodellről" tart előadást. A Kongresszus tanácskozásain a baráti országok tudományos életének képviselői is részt vesznek, s közülük többen előadást is tartanak. /MTI/

"Többet temelünk, jobban élünk - mondják a sztálinvárosi kokszolómű építői

Vid Sz Gy M

A Vaskohászati Kemenceépítő Vállalat és a 30/2-es építőipari vállalat kőművesei a kokszolómű kemencéinek falazásánál egymással versenyeznek. Az alkotmány-műszakban 25 köbméteres előnyt szereztek a 30/2-esek, s most is tartják ezt az előnyt. A VKV dolgozói azonban elhatározták, hogy a hónap végére behozzák a 25 köbméteres hátrányt.

A brigádok állandóan szemmel kísérik egymás munkáját, mert az I-es számú blokk jobb oldalán a VKV, bal oldalán a 30/2-es vállalat brigádjai dolgoznak.

Szombaton reggel a két vállalat brigádjai ismét ugy fogtak a munkához, hogy még tovább javítsák az alkotmány-műszakban elért eredményeiket.

/Folyt.köv./

R

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1953. augusztus 22.

17 óra 05 perc

/"Többet termelünk", folyt./ Vid Sz Gy M

Bellus János, augusztus 20-án sztahanovista jelvénnel kitüntetett brigádvezető, a VKV legjobb kőműves brigádját irányítja. Ők érték el szombaton a legjobb eredményt. A 30/2-es vállalat Foros István brigádja fél sörrel elmaradt a Bellus-brigád mögött, akik az egy napra előirányzott 2.5 köbméter fal helyett 11 órára elérték a 3. sort. Így 3 köbméter fal felrakásával megszerezték a szombati elsőséget. Mindkét brigád versenyének, többtermelésének forintban is jelentkezik az eredménye. Karosetük ezelőtt 1600-1700 forint volt. Amióta egymással versenyeznek, 2500 forintnál még nem kerestek kevesebbet.

- Ebben a hónapban hol egyik, hol másik brigád volt az élen - mondja Bellus János, s azonnal hozzáteszi - többet is termelünk, jobban élünk - most a 3200 forintot biztosan megkapjuk.

A brigádok versenytáblájára felkerült Bellus János brigádjának, mint a szombati nap győztesének, neve. Foros Istvánék készülnek a visszavégásra. A versenytábla melletti felajánlási táblára Foros István felírta a nevét s vállalását, hogy eddigi 7 soros rekordját 8 sorra emeli./MTI/

Gyors lista a tervek ölesönkötvények sorsolásának harmadik napjáról

k Gy Li M

1000 Ft-ot nyert soroathuzással:

Sorozatszám: Számtól-számgig:

0007	201-300
0106	201-300
0420	701-800
0445	501-600
0522	401-500
1138	101-200
1398	901-1000
1493	801-900
1818	501-600
2202	501-600
2350	101-200
2803	301-400
3102	701-800
3209	301-400

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 25. kiadás

1953. augusztus 22.

176ra/0p.re

/Gyorslista...1.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva I.rész

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0013 501-600
 0013 601-700
 0015 201-300
 0015 301-400
 0021 601-700
 0036 401-500
 0041 301-400
 0043 401-500
 0048 201-300
 0052 601-700
 0056 101-200
 0062 501-600
 0062 901-1000

 0070 901-1000
 0081 601-700
 0083 801-900
 0099 001-100
 0126 001-100
 0140 501-600
 0151 001-100
 0153 801-900
 0167 301-400
 0173 601-700
 0187 401-500
 0190 101-200
 0190 701-800
 0190 901-1000
 0203 301-400
 0204 001-100
 0209 401-500
 0217 101-200
 0274 501-600
 0280 401-500
 0290 001-100
 0290 301-400
 0291 901-1000
 0294 701-800
 0301 401-500
 0316 801-900
 0330 801-900

0334 201-300
 0337 301-400
 0341 401-500
 0342 801-900
 0359 201-300
 0365 001-100
 0379 401-500
 0383 301-400
 0390 701-800
 0396 601-700
 0397 701-800
 0399 601-700
 0402 601-700
 0408 401-500
 0413 201-300
 0418 101-200
 0421 101-200
 0424 401-500
 0443 001-100
 0445 801-900
 0452 701-800
 0455 701-800
 0456 001-100
 0461 101-200
 0463 001-100
 0484 001-100
 0492 001-100
 0503 501-600
 0506 301-400
 0506 601-700
 0544 801-900
 0585 601-700
 0590 501-600
 0610 801-900
 0621 401-500
 0631 401-500
 0636 501-600
 0638 001-100

/Folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1953. augusztus 22.

47¹⁰ óra perc

/Gyorslista...2.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva,

Sorozatszám: Szántól-számig:

Sorozatszám: Szántól-számig:

0640 701-800
 0642 001-100
 0649 001-100
 0665 701-800
 0672 601-700
 0685 701-800
 0689 201-300
 0694 001-100
 0708 301-400
 0709 601-700
 0723 101-200
 0745 301-400
 0759 701-800
 0774 601-700
 0775 201-300
 0778 201-300
 0787 301-400
 0793 401-500
 0799 501-600
 0804 001-100
 0824 201-300
 0827 101-200
 0866 201-300
 0869 601-700
 0880 701-800
 0894 301-400
 0907 801-900
 0907 901-1000
 0918 701-800
 0925 801-900
 0928 201-300
 0936 101-200
 0936 401-500
 0937 401-500
 0944 101-200
 0949 501-600
 0952 101-200
 0958 701-800
 0962 201-300
 0974 001-100
 0989 801-900
 0995 401-500

0998 501-600
 0999 301-400
 1007 901-1000
 1008 701-800
 1022 601-700
 1030 901-1000
 1052 601-700
 1058 101-200
 1061 401-500
 1067 901-1000
 1070 901-1000
 1075 301-400
 1081 801-900
 1102 101-200
 1102 501-600
 1108 001-100
 1114 401-500
 1118 701-800
 1126 901-1000
 1127 601-700
 1149 701-800
 1156 501-600
 1159 701-800
 1163 901-1000
 1164 001-100
 1170 101-200
 1175 801-900
 1176 301-400
 1176 501-600
 1186 801-900
 1194 701-800
 1208 001-100
 1235 101-200
 1247 101-200
 1272 301-400
 1277 901-1000
 1289 701-800
 1300 501-600
 1302 501-600
 1316 101-200
 1324 101-200

R

/Folyt.köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1953. augusztus 22.

77 ércéperre

/Gyorslista..3.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Szántól-számig:		Sorozatszám: Szántól-számig:	
1325	701-800	1822	301-400
1346	901-1000	1837	901-1000
1372	201-300	1844	501-600
1376	601-700	1849	101-200
1378	701-800	1869	801-900
1384	601-700	1871	501-600
1387	501-600	1889	001-100
1421	701-800	1890	501-600
1437	101-200	1897	101-200
1445	901-1000	1901	201-300
1451	101-200	1904	101-200
1471	601-700	1905	901-1000
1497	801-900	1907	801-900
1498	601-700	1911	001-100
1500	001-100	1918	901-1000
1511	001-100	1927	401-500
1513	901-1000	1927	501-600
1514	401-500	1928	501-600
1517	701-800	1940	901-1000
1527	601-700	1951	201-300
1528	501-600	1956	801-900
1544	401-500	1960	401-500
1568	101-200	1971	401-500
1577	101-200	1984	401-500
1578	601-700	1985	601-700
1583	801-900	1986	101-200
1592	401-500	1997	001-100
1599	301-400	1999	101-200
1601	901-1000	2000	601-700
1606	601-700	2003	301-400
1633	701-800	2006	401-500
1636	501-600	2010	801-900
1650	401-500	2011	201-300
1754	301-400	2015	501-600
1758	901-1000	2016	001-100
1760	901-1000	2027	901-1000
1764	101-200	2034	001-100
1771	901-1000	2041	601-700
1790	801-900	2044	401-500
		2057	901-1000
		2062	601-700

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 28. kiadás

1953. augusztus 22.

17 óra ¹⁵ perc

/Gyorslista...4.folyt / k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számg:	Sorozatszám:	Számtól-számg:
2088	701-800	2360	001-100
2094	401-500	2374	501-600
2105	901-1000	2379	701-800
2107	601-700	2380	201-300
2116	401-500	2384	401-500
2118	901-1000	2387	001-100
2120	701-800	2387	801-900
2127	701-800	2394	401-500
2146	001-100	2406	501-600
2146	301-400	2411	101-200
2151	501-600	2414	101-200
2175	301-400	2419	101-200
2185	601-700	2420	501-600
2188	201-300	2420	901-1000
2194	201-300	2424	101-200
2195	101-200	2433	401-500
2208	601-700	2434	901-1000
2211	301-400	2443	401-500
2223	901-1000	2458	401-500
2228	801-900	2459	801-900
2236	601-700	2461	501-600
2253	201-300	2466	901-1000
2272	701-800	2467	101-200
2281	001-100	2467	701-800
2286	201-300	2478	301-400
2299	401-500	2501	101-200
2305	601-700	2511	401-500
2305	801-900	2521	101-200
2306	601-700	2522	901-1000
2307	501-600	2523	901-1000
2308	001-100	2528	501-600
2312	301-400	2534	801-900
2312	401-500	2542	001-100
2329	201-300	2550	301-400
2329	601-700	2560	401-500
2336	001-100	2566	601-700
2341	501-600	2577	001-100
2341	801-900	2577	301-400
2343	101-200	2600	301-400
2354	901-100		

/Folyt. köv./

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 29. kiadás

1953. augusztus 22.

17 óra 30 perc

/Gyorsírás...5.folyó./ k H e L I V E

200.-Ft névértékben kisorsolva sorozathuzással

Sorozatszám:	Számol-számg:	Sorozatszám:	Számol-számg:
2616	601-700	2880	801-900
2617	401-500	2883	501-600
2618	301-400	2885	001-100
2621	901-1000	2887	001-100
2625	601-700	2888	601-700
2629	401-500	2894	401-500
2632	701-800	2898	501-600
2641	701-800	2905	501-600
2654	601-700	2907	001-100
2655	901-1000	2916	701-800
2658	001-100	2920	201-300
2662	201-300	2934	701-800
2664	001-100	2967	501-600
2666	301-400	2967	701-800
2705	001-100	2981	401-500
2724	101-200	2981	701-800
2729	701-800	2991	001-100
2758	501-600	2992	901-1000
2765	101-200	2995	401-500
2767	201-300	3014	601-700
2780	401-500	3033	201-300
2784	201-300	3033	501-600
2785	401-500	3045	401-500
2786	201-300	3075	501-600
2787	201-300	3081	501-600
2788	001-100	3086	601-700
2791	501-600	3097	601-700
2800	401-500	3099	201-300
2807	301-400	3103	901-1000
2812	901-1000	3121	701-800
2828	201-300	3126	801-900
2851	401-500	3138	401-500
2855	901-1000	3148	401-500
2858	301-400	3149	101-200
2863	501-600	3156	801-900 3208 801-900
2874	301-400	3160	101-200 3209 601-700
2877	701-800	3167	601-700 3212 001-100
		3183	701-800 3220 001-100
			3220 101-200

/Folyóköv./

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 30. kiadás

1953. augusztus 22.

17 óra 35 perc

/Győrlista... 6. folyt./ k He Sz VE

200.-Ft névértékben kisorsolva II. rész.

Sorozatszám	Számól-számg	Sorozatszám	Számól számg
0086	701-800	0632	301-400
0104	401-500	0638	101-200
0119	001-100	0640	401-500
0136	901-1000	0648	901-1000
0143	801-900	0656	601-700
0158	801-900	0705	001-100
0168	101-200	0712	401-500
0171	001-100	0733	101-200
0195	501-600	0735	601-700
0215	501-600	0770	001-100
	001-100	0774	001-100
0234	001-100	0815	601-700
0248	301-400	0853	801-900
0266	101-200	0854	301-400
0307	001-100	0864	901-1000
0311	301-400	0877	901-1000
0324	501-600	0882	401-500
0325	101-200	0912	601-700
0326	001-100	0924	701-800
0330	301-400	0933	701-800
0334	901-1000	0939	801-900
0346	201-300	0949	301-400
0367	301-400	0963	101-200
0368	701-800	1006	201-300
0374	701-800	1009	001-100
0384	901-1000	1016	701-800
0393	601-700	1024	801-900
0397	101-200	1039	501-600
0402	801-900	1055	501-600
0406	101-200	1091	501-600
0428	701-800	1096	001-100
0457	101-200	1141	401-500
0458	201-300	1161	901-1000
0482	501-600	1164	501-600
0507	101-200	1172	601-700
0512	101-200	1173	901-1000
0546	401-500	1200	701-800
0560	401-500	1244	701-800
0564	201-300	1253	201-300
0567	801-900	1307	601-700
0625	501-600		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31.kiadás

1953.augusztus 29.

1953. VIII. 29. sz.

/Gyomai lista... 7.folyt./ k OTP He Sz VE

200.-Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám:	Számszámig:	Sorozatszám:	Számszámig:
1323	101-200	2067	101-200
1343	701-800	2073	501-600
1362	201-300	2085	001-100
1377	301-400	2086	101-200
1404	301-400	2114	401-500
1410	101-200	2115	101-200
1445	801-900	2118	701-800
1448	801-900	2129	601-700
1460	101-200	2134	201-300
1468	801-900	2143	001-100
1476	201-300	2145	101-200
1491	601-700	2156	501-600
1519	501-600	2166	601-700
1532	001-100	2177	401-500
1547	901-1000	2180	601-700
1561	001-100	2189	501-600
1594	301-400	2190	101-200
1611	001-100	2203	201-300
1616	601-700	2208	101-200
1624	401-500	2226	201-300
1762	901-1000	2228	001-100
1764	601-700	2279	201-300
1773	201-300	2280	501-600
1792	001-100	2282	101-200
1821	701-800	2282	501-600
1836	801-900	2319	701-800
1867	701-800	2356	701-800
1874	101-200	2373	801-900
1930	301-400	2421	201-300
1943	201-300	2389	501-600
1956	601-700	2435	701-800
1964	601-700	2499	001-100
1988	401-500	2432	801-900
1991	001-100	2545	801-900
2013	201-300	2557	101-200
2019	901-1000	2559	001-100
2045	801-900	2559	401-500
2065	301-400	2563	801-900

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32.kiadás

1955.augusztus 22.

11 óra 45 perc

/Gyorslista...8.folyt./ k OTP He Sz VE

200.-Fv névértékben kisorsolva

Sorozatszám:	Szám:01-számig:	Sorozatszám:	Szám:01-számig:
2574	401-500	3099	501-600
2576	801-900	3103	201-300
2594	001-100	3151	901-1000
2636	101-200	3184	601-700
2660	701-800	3190	400-500
2668	301-400	3194	201-300
2681	201-300		
2709	401-500		
2736	901-1000		
2745	601-700		
2756	901-1000		
2769	301-400		
2783	601-700		
2793	501-600		
2827	101-200		
2852	601-900		
2875	201-300		
2883	801-900		
2900	101-200		
2906	301-400		
2913	701-800		
2934	001-100		
2953	301-400		
2957	101-200		
2957	701-800		
2971	901-1000		
2980	301-400		
2991	601-700		
2998	301-400		
3016	401-500		
3024	401-500		
3025	401-500		
3030	401-500		
3036	501-600		
3037	101-200		
3043	201-300		
3049	001-100		
3073	201-300		

/FOLY TÖRV/

MTI BELFOLDI HIREK

B 33. kiadás

1953. augusztus 22.

Hora 15 perc

Az 1953/54-es tanévre szóló tanulógazdálványok kiadása

k § He Li VE

A Fővárosi Villamosvillamos-igazgatóság érkezteti az általános- és középiskolai tanulókat, hogy az 1953/54-es tanévre érvényes tanulógazdálványok kiadását augusztus 24-től /hétfőtől/ megkezdi.

A Fővárosi Villamosvillamos-igazgatóság kéri a tanulóifjúságot, hogy iskolák igazgatójánál haladéktalanul jelentkezzenek, mivel az igazdálványok az iskolánként elkészített rovsor benyújtása után lehet igényelni.

Egyben közli a vállalat, hogy az újonnan kiadott igazdálványok 1953. augusztus 31-től érvényesek. /MTI/

Delkesen csatlakoznak az aknavállalatok a tatabányai VIII-as akna bányászainak felhívásához, kivágási eredmények születtek a bányász békehatán

ö Hbj/Fné/Gy Kj VE

Az ország valamennyi szénmedencéjében a bányászok röpgyűlésükön beszélik meg a tatabányai VIII. akna dolgozóinak versenyfelhívását, s a III. bányásznap tiszteletére a szebbnél-szebb vállalatok egész sora indulnak el. A nógrádi szénmedencében elsőnek a Mátránovádi Szénbányák Vállalat csatlakozott a kezdeményezéshez, akik már augusztus 21.-i napi tervüket teljesítették, 100.2 százalékos napi eredménnyel küzdöttek a több szénért.

A Mizersfai Szénbányák Vállalat

dolgozói röpgyűlésen határozták el, hogy elmaradékaikat a Bányásznap tiszteletére törlesztik és szeptember 5-ig előirányzott tervükön felül 80 tonna szén adnak a népgazdaságnak. Az adott szó valóra váltásáért a külszínen dolgozók számát csökkentik, s ezzel az átlagos szénélőlétszámot 40-nal növelik. A vállalat első napján már érték el eredményt, az augusztus 22-én reggelig esedékes napi tervüket 100.4 százalékra teljesítették.

Csatlakoztak a tatabányai VIII-as akna felhívásához

a Rónai Szénbányák Vállalat

dolgozói is, akik augusztus 21-től szeptember 6-ig esedékes tervükön felül 350 tonna szén kitermelésére tettek ígéretet. A bányásznap tiszteletére teljesen megszüntetik az igazlatlan hiányzást és fokozottabban végzik el a fenntartási munkákat. A csatlakozás napján már ők is jó eredménnyel büszkélkedhetnek: 100 százalékos napi tervteljesítéssel. /Folyt.köv./

/Lelkesen csatlakoznak .1. folyt./ ö Hbj/Fné/Gy Kj VE

A Mucsonyi Szénbányák Vállalat

albert-telepi és szuhakállói bányauzemében a dolgozók becsülettel eljertek Alkotmány napjára tett felajánlásuknak. A vállalat a terven felül vállalt 1.231 tonnával szemben 2.642 tonna szenet termelt ki. A szuhakállói és alberttelepi bányauzem dolgozói magyarlakosodással értesültek arról, hogy a bányásznap méltó megünneplésére a tatabányai VIII-as akna dolgozói versenyt kezdeményeztek. Elhatározták, hogy csatlakoznak ahhoz. A mucsonyi vállalat bányászai ígéretet tettek, hogy a III. Pányásznapi terven felül 418 tonna szenet szállítanak felszínre. Szavukat tett követte:

A pénteki három műszakon különösen az alberttelepi bányauzem dolgozói tettek ki magukért. A péntek délelőtti műszakon Zelena Balázs frontbrigádjának 174 százalékos teljesítményét a délután leszálló Loy Árpád Kassuth-dijas sztahanovista frontmester brigádja 186 százalékos eredményével túlszárnyalta. Az alberttelepi bányauzem dolgozói szombat reggelig esedékes napi terveköt 113.8 százalékra teljesítették. Szombaton a délelőtti műszakon ismét a Zelena-brigád állt helyt. A brigád tagjai nagyszerű munkarendülettel és a már bevált és begyakorlott szokásított munkamóddal több mint 400 csille szenet szállítottak felszínre. Amíg a 130 méteres frontszárny egyik szárnyán a brigád egy része a szenet termelte, a brigád többi tagjai a másik frontszárnyat átszervezték, hogy a délutáni műszakra leszálló Loy-brigád is előkészített munkahelyen válthassa valóra ígéretét.

Az oroszlányi XVIII-as akna

bányászai is csatlakoztak a tatabányai VIII-as aknának felhívásához és megfogadták, hogy szeptember 6-ig újabb 500 tonna szenet adnak esedékes tervükön felül a hazának. A péntek reggeltől szombatra reggelig előírt tervet 110.1 százalékra teljesítették. A XVIII-as akna frontbrigádjai különösen kitettek magukért a bányásznapi verseny első napján. A 63-as fronton Steinet István frontmester 9 főnyi brigádja a délelőtti harmadra előírt 126 csille helyett 273 csille szenet küldött felszínre. A kiváló eredmény a fenntartó csapatok augusztus 20-i jó munkáját is dicsőri, mivel a frontot a nagy ünnepen teljesen átszervezték és a bányalakatosa gépi beállításokat is gondosan átvizsgálták. Steinet István brigádja szépen is kerestett ezen a napon. Egy-egy brigádtag mintegy 90 forint alapkeresetet és 55 forint prémiumot kapott. A bányásznapi verseny első napján elért eredményre büszke az akna főmérnök, Szabényi László is, akinek gondos, előrelátó munkája segítségével az akna az utóbbi időben az elsők közé küzdötte fel magát. Szombat reggelre például már elérte az aknaüzem a 108.8 százalékos havi átlagot.

/Folyt. köv./

/Folyt. csatlakoznak...2.folyt./ ö Hbj/Ené/Gy Kj VE

A tatabányai VIII-as akna versenyfelhívásához csatlakozott a "Béke" és a "Keszői" akna kollektívája is, akik együttesen 450 tonna szén tervenfeletti kitermelésre tettek ígéretet.

A Farkaslyuki Szénbánya Vállalat

bányászai az Alkotmány ünnepéig 813 tonna szénat adtak terven felül a hazának. A bányásznap tiszteletére, csatlakozva a tatabányaiak versenyfelhívásához, megfogadták, hogy újabb - 520 tonna szénat termelnek terven felül, és kötelezettséget vállaltak, hogy a szén minőségét a július havéhoz viszonyítva 2 százalékkal javítják.

A Kiskunfélegyházi Bányászati Berendezések Gyárának

dolgozói tudják, hogy ők jobb és több bányagéppel segíthetik a bányászok munkáját. Eppen ezért a forgácselőműhely esztorgályosainak fele állt a Koleszov-gyorsvágási módszerre. Már készülnek is a készülék. Grünhut Béla esztorgályos szintén Koleszov-módszerrel dolgozik rövidesen. Ő már ismerője a gyorsvágásnak, amikor kipróbálta, 186 - 200 százalékot ért el, de akkor abbahagyta, mert az időmérő teljesítményét 100 százalékra vette vissza. Most, hogy a minisztertanács határozat elősegíti az élenjáró munkamódszerek kiterjesztését és elterjesztését, újból állt a gyorsvágásra. /MFI/

Kitüntették a begyűjtés munkájában élenjáró dolgozókat

t Kö/CK/Gy No VE

Tisza József begyűjtési miniszter szombaton délután a Terményforgalmi Egyesülés kulturterében ünnepélyesen kiosztotta a begyűjtési minisztérium és a begyűjtési szervek 145 élenjáró dolgozójának a "kiváló begyűjtő" kitüntető jelvényt és oklevelet. A minisztérium irányítása alatt működő sertéshizlaldák 4 élenjáró dolgozója a "kiváló állatgondozó" kitüntető címet kapta.

Az ünnepségen Tasnádi Sándornak, a begyűjtési miniszter első helyettesének megnyitója után Tisza József miniszter mondott beszédet. Hangsúlyozta, az állami begyűjtés szoros kapcsolatban áll a dolgozó népünk életszínvonalának emelésével. A jól végzett begyűjtési munka a munkásparaszt szövetség erősítését is elősegíti.

/Folyt.köv./

/Kitüntették...1.folyt./ t Kö/CK/Gy No VE

A begyűjtésnek a kormányprogram megvalósításán alapuló új módszerei parancsolóan előírták, hogy minden körülmények között biztosítani kell a szocialista törvényességet. Ez azt jelenti, hogy mindenkire kötelező az állami kötelezettségek teljesítése, az államapparátusra pedig ezen túlmenően a parasztság törvényes jogainak tiszteletbentartása. Ma már elmondható, hogy nagy előrehaladást tettünk ezeknek a módszereknek alkalmazásában. A parasztság túlnyomó többsége a cséplőgéptől azonnal eleget tett állampolgári kötelezettségének, ami veli fényes tanúbizonyságát adta az állam iránti hűségének, a párt iránti szeretetének. Azok közül a termelők közül, akik terményüket elcséplétek, 97.1 százalék beadási kötelezettségének közvetlenül a cséplőgéptől tett eleget.

Az eredményekért szíves, nem egyszer élis harcot kellett folytatni az ellenséggel, hogy visszaverjük meg-megújuló támadásait.

Serkentően hatottak a begyűjtési eredmények növelésére azok a kedvezmények is, amelyeket a kormány programja nyújtott a dolgozó parasztságnak.

Az eredmények mellett mutatkozó hibákról szólva, kiemelte a miniszter, hogy még egész sor megye nem teljesítette tervét, sok termelő indokolatlanul nem tett eleget beadási kötelezettségének. Különösen súlyos a lemaradás Borsod, Veszprém és Nógrád megyékben, alig jobb a helyzet Győr, Zala és Csongrád megyékben. Ezekben nem utolsósorban a begyűjtési apparátus hibája következtében a tizedes-k százai, a dolgozó parasztságot tízezrei kerülnek hátrányos helyzetbe, mert a többi megyénél később kapják meg a szabadpiaci értékesítés jogát. Emellett az elmaradt megyék hátráltatják, hogy mielőtt az egész országban megszűnjön a gabonaforgalmi korlátozások.

A begyűjtési verseny hiányosságairól szólva hangsúlyozta a miniszter, el kell érni, hogy a begyűjtési apparátus minden dolgozója felismerje a versenyben rejlő felmérhetetlen jelentőségű mozgatóerőt,

- Az előttünk álló legfontosabb feladat - folytatta a miniszter - hogy teljes egészében - minden részletben maradéktalanul - biztosítsuk a gabonabegyűjtési tervek teljesítését, hogy azután teljes erővel hozzáláthassunk az őszi begyűjtési feladatok megoldásához.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 37. kiadás

1953. augusztus 22.

11óra/1perc

/Kitüntettek...2.folyt./ t Kö/CK/Gy No VE

Ugy kell dolgozni augusztus 31-ig, hogy minden megye teljesítse begyűjtési tervét. Ezzel egyidejűleg most már teljes erővel meg kell kezdeni az őszi kapások begyűjtésének előkészítését. A dolgozó parasztság jó munkájának eredményeként - amihez a kedvező időjárás is hozzájárult - hatalmas termés betakarítására számíthatunk őszi kapásokból is. A beadás teljesítése után tehát bőven fog jutni a saját szükségleten túlmenően szabadpicra is.

Beszéde végén a miniszter felkérte a kitüntetett dolgozókat, járjanak élen a most sornkövetkező feladatok végrehajtásában is.

A kitüntetések kiosztása után a kitüntetettek nevében Horváth Károly, a Bács megyei tanács végrehajtóbizottsága begyűjtési osztályának dolgozója és Bozsó Balázs, Mindszent község begyűjtési állandó bizottságának elnöke mondtak köszönetet. Igéretet tettek, hogy még fokozottabb lendülettel végzik munkájukat, s ezzel is igyekeznek hozzájárulni a kormányprogram megvalósításához, a dolgozó nép életszínvonalának gyors felemeléséhez.

Az ünnepség végén a Horvád Művészcsoport és a Terményforgalmi Egyesülés kultúrcsoportja magas színvonalú kulturális szórakoztatta a kitüntetett dolgozókat. /MTI/

/Gyorslista...9. folyt./ k Gy Li VE

500 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám	Számtél-számig:		
		2047	801-900
0147	301-400	2097	601-700
0354	401-500	2197	601-700
0470	501-600	2205	101-200
0751	901-1000	2267	301-400
0780	701-800	2335	701-800
0864	101-200	2428	601-700
0911	401-500	2542	401-500
1311	801-900	2562	201-300
1404	101-200	2623	201-300
1471	301-400	2749	101-200
1781	501-600	2831	101-100
1908	301-400	2920	501-600
1912	501-600	3080	501-600
1920	501-600		
1936	501-600		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 38. kiadás

1953. augusztus 22.

14 óra⁵⁰ perc

A jegyzett összeg tisztesít kaptá vissza Tiefpanger György vasasi vājár

Vid Gy Sz VE

Tiefpanger György vasasi bányász tizenkét éve dolgozik a vasasi Petőfi-aknán. Szorgalmas, becsületes embernek ismerék mindig. Különösen jól igyekszik azóta, amióta a jó munkáért jó kereset, megbecsülés a fizetség.

A kölcsönjegyzés alkalmával is mindig a példamutatók között van. Az ötéves tervkölcsön jegyzés-kor öt családtag eltar-tás árél kellett gondoskodnia - ötszáz forinttal jegyzte fel a nevét. A kölcsön már eddig is jól kamatozott. A telapi csinos, tiszta lakását időközben újjá tatarozták, autóbusz-közlekedést kapott a község, munkahelyén is új gépek segítik munkáját. Mind-ezért 130 százalékos teljesítménye volt a köszönt.

Nagy volt az öröme - nemcsak neki, de az egész Tiefpanger-családnak - amikor az ötéves tervkölcsön hetedik sorso-lásának második napján egyik kötvényét kihúzták.

- Éppen tisztesítését kaptam vissza a jegyzett forin-toknak - mondja boldogan Tiefpanger György vājár - ötez ar forin-tot nyertem.

Az üzemben is, s utközben hazafelé is egyre érik a jékvánatok. Óral az egész Vasas község, hogy a sok-sok boldog barányai nyertes között falujukbeli van. Otthon pedig megkezdődik a tervezg tés. Összeül a család, hogy megbeszéljék, mire fordítják a nyeresényt. Végül is úgy döntenek, hogy butort vásárolnak, ami pedig megmarad, abból a két kislány kap új ruhát.

A tervkölcsönhuzás első két napján 96 dolgozó nyert kisebb-nagyobb összeget a Szombathelyi Járóműjavító Vállalatnál

A szombathelyi Járóműjavítóban is tömegesen nyarnek a dolgozók az ötéves tervkölcsön hetedik sorsolásán. Már az első napon, augusztus 20-án ketten 1000 forintot, egy dolgozó 500 fo-rintot, tizen háromszáz forintot nyertek és 43 dolgozó kötvényét huzták ki törlesztéssel. Pénteken az üzemi hangoshiradó tudtára adta a dolgozókknak, hogy a sorsolás második napján újabb 40 kötvé-nyüket huzták ki.

Az eddigi nyereséyeken kívül is már sokszorosan visszakapták az üzem dolgozói az államnak kölcsönadott forint-jaikat. Üzemük az ötéves tervben többszáz ezer forinttal gazdag-odott. Főbbek között betöltötték a külső kocsijavító részleget, így a dolgozók nincsenek többé kitéve az időjárás viszontagságai-nak.
/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 39. kiadás

1953. augusztus 22.

796ra50perc

/A jegyzett összeg...folyt./ Vid Gy Sz VE

Több modern esztergapad, különböző új szerszám könnyíti a dolgozók munkáját. Üzemi konyhát, fürdőt, kulturotthont, bölcsődét kaptak.

x x x

i Á/CK/Gy Sz

Az ötéves tervkölesön VII. sorolásának első három napján a többi között a következők kötvényeit húzták ki nagyobb nyereségekkel:

Az egyik 50.000-es kötvényt ketten nyerték: Deák József élmunkás köszörüs Sopronból és Kontor János nagylőzsi 13 holdas egyénileg dolgozó paraszt.

25.000 forintot nyert Schiller Arnold revizor, a Cipónagykereskedelmi Vállalat dolgozója.

10.000 forintot nyertek: Petardi Dezsőné, a Szabadság Lapkiadó Vállalat tisztviselője, Harangozó Pál mezőnyáradi MÁV-nyugdíjas.

5000 forintot nyert többek között Schwester Ferencné szolnoki nyugdíjas, valamint Ligeti Eleonóra, a Fővárosi Villamosvasút könyvelője, Sticker Sándor, az Annavölgyi szénbánya dolgozója, Biernanci Tivadorné budapesti fűhársművarrónő és Weber Ferencné, a Ruházati Bolt tisztviselője, Albertfalva./MTI/

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 40. kiadás

1953. augusztus 22.

Móra 11 perc

/Gyorsítva.../ 10. folyó.../ k OTP Hó L. VE

50.000.--Ft-ot nyert
/egyenkénti húzással/
sorozatsz. sorszám

1648 0485

25.000.-- Ft-ot nyert
/egyenkénti húzással/

0233 0996
1999 0575
2128 0562
2757 0247

10.000.--Ft-ot nyert
/egyenkénti húzással/

0175 0170
0391 0963
0590 0157
0762 0287

0912 0727
0912 0405
1314 0114
1904 0241
2069 0202
2444 0064
2670 0419
2685 0712
2777 0659
2889 0442
2930 0994
3138 0131

5.000.--Ft-ot nyert
/egyenkénti húzással/

0146 0448
0279 0711
0485 0979
0524 0815
0558 0724
0564 0868

5.000.--Ft-ot nyert
/egyenkénti húzással/
sorozatsz. sorszám

0669 0582
0999 0989
1018 0291
1040 0113
1159 0118
1179 0319
1336 0241
1424 0644
1487 0207
1554 0528
1560 0042
1593 0653
1765 0608
1886 0083
2128 0085
2282 0429
2320 0459
2507 0291
2620 0543
2840 0348
2899 0980
2933 0957
2961 0756
3112 0894

/Folyó...köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 41. kiadás, 1933. augusztus 22. 6ra 7 perc

/Gyorslista...11.fel.../ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva III.rész.

Sorozatszám:	Számátal-szárig:	Sorozatszám:	Számátal-szárig:
0001	101-200	0375	301-400
0002	201-300	0380	701-800
0013	101-200	0395	601-700
0019	101-200	0399	201-300
0019	301-400	0406	701-800
0032	701-800	0416	801-900
0042	901-1000	0419	901-1000
0047	901-1000	0430	401-500
0048	801-900	0430	501-600
0060	501-600	0482	001-100
0075	601-700	0484	701-800
0090	501-600	0497	901-100
0107	301-400	0500	301-400
0121	701-800	0502	001-100
0136	801-900	0503	601-700
0151	901-1000	0505	401-500
0156	801-900	0506	201-300
0159	701-800	0516	101-200
0160	401-500	0518	901-1000
0176	401-500	0520	501-600
0176	701-800	0531	801-900
0183	301-400	0549	501-600
0201	401-500	0554	601-700
0208	001-100	0566	001-100
0213	301-400	0568	301-400
0215	101-200	0581	701-800
0218	301-400	0584	501-600
0224	801-900	0586	901-1000
0226	601-700	0590	801-900
0240	701-800	0592	901-1000
0246	301-400	0595	201-300
0250	401-500	0596	201-300
0259	301-400	0601	701-800
0276	501-600	0607	101-200
0282	101-200	0614	501-600
0301	601-700	0618	701-800
0306	001-100	0622	401-500
0321	801-900		
0349	301-400		
0350	101-200		
0358	301-400		

/Folyt.köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 42. kiadás

1953. augusztus 22.

20 óra 15 perc

/Gyorslista...12.folyt / k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám: Szántól-számig:

0631 201-300
 0665 401-500
 0678 201-300
 0680 201-300
 0687 001-100
 0689 801-900
 0704 001-100
 0714 301-400
 0717 501-600
 0721 801-900
 0722 601-700
 0735 501-600
 0750 401-500
 0754 801-900
 0770 801-900
 0792 501-600
 0801- 901-1000
 0806 101-200
 0807 001-100
 0812 201-300
 0824 801-900
 0825 601-700
 0827 901-1000
 0830 701-800
 0831 101-200
 0833 101-200
 0835 401-500
 0839 401-500
 0846 001-100
 0849 001-100
 0852 801-900
 0871 401-500
 0878 001-100
 0884 601-700
 0891 201-300
 0924 601-700
 0943 301-400
 0968 201-300
 0969 301-400
 0969 701-800
 S 0974 501-600

Sorozatszám: Szántól-számig:

0977 101-200
 0984 401-500
 0987 401-500
 0988 301-400
 0991 501-600
 1004 001-100
 1032 701-800
 1036 301-400
 1038 301-400
 1047 901-1000
 1063 401-500
 1069 901-1000
 1079 201-300
 1081 501-600
 1083 001-100
 1095 301-400
 1098 101-200
 1100 501-600
 1101 801-900
 1107 201-300
 1113 001-100
 1117 601-700
 1119 501-600
 1147 201-300
 1159 901-1000
 1162 901-1000
 1173 801-900
 1183 801-900
 1184 901-1000
 1192 001-100
 1196 901-1000
 1209 101-200
 1214 601-700
 1220 901-1000
 1223 301-400
 1245 001-100
 1275 901-1000
 1275 501-600
 1290 001-100
 1290 801-900

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 43. kiadás

1953. augusztus 22.

40 óráig tart

/Gyorslista ...13.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisérő lva:

Sorozatszám: Szántól-számig:

Sorozatszám:	Szántól-számig:	Sorozatszám:	Szántól-számig:
		1569	501-600
		1574	201-300
		1595	701-800
1314	301-400	1597	201-300
1314	801-900	1598	201-300
1315	401-500	1614	201-300
1321	901-1000	1628	201-300
1323	901-1000	1628	901-1000
1328	201-300	1629	201-300
1331	701-800	1633	301-400
1335	401-500	1639	701-800
1340	701-800	1640	901-1000
1356	701-800	1641	301-400
1359	501-600	1646	801-900
1374	701-800	1650	801-900
1375	201-300	1751	101-200
1379	601-700	1751	301-400
1381	401-500	1753	001-100
1392	301-400	1771	401-500
1394	501-600	1791	701-800
1421	301-400	1795	001-100
1421	601-700	1802	701-800
1423	601-700	1805	601-700
1423	301-400	1805	801-900
1429	701-800		
1435	801-900	1805	401-500
1442	901-1000	1818	101-200
1448	401-500	1819	401-500
1453	101-200	1830	801-900
1453	201-300	1846	001-100
1474	201-300	1867	401-500
1477	001-100	1873	401-500
1491	401-500	1882	501-600
1502	701-800	1885	001-100
1503	001-100	1886	101-200
1520	601-700	1886	401-500
1530	101-200	1901	001-100
1531	901-1000	1913	001-100
1533	601-700	1913	701-800
1537	301-400		
1541	001-100		
1543	201-300		
1555	401-500		
1561	801-900		

/Folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R L E P

B 44. kiadás

1953. augusztus 22.

20 óra perc

/Gyorslista...14.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékbenkisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1917	101-200	2178	601-700
1918	801-900	2193	801-900
1926	501-600	2203	101-200
1938	501-600	2218	101-200
1949	001-100	2249	501-600
1952	701-800	2263	201-300
1955	801-900	2275	901-1000
1960	801-900	2279	701-800
1968	501-600	2285	101-200
1973	501-600	2316	701-800
1982	001-100	2324	201-300
2001	001-100	2335	001-100
2001	901-1000	2339	001-100
2003	401-500	2351	901-1000
2012	601-700	2352	401-500
2016	401-500	2353	801-900
2017	701-800	2355	401-500
2024	101-200	2358	101-200
2030	601-700	2385	501-600
2042	101-200	2386	601-700
2053	401-500	2404	401-500
2067	201-300	2413	301-400
2075	501-600	2413	901-1000
2077	801-900	2420	701-800
2084	901-1000	2421	901-1000
2090	801-900	2426	201-300
2092	201-300	2435	801-900
2092	901-1000		
2095	101-200		
2105	301-400		
2113	401-500		
2128	301-400		
2130	401-500		
2130	501-600		
2137	001-100		
2158	701-800		
2161	901-1000		
2175	701-800		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 45. kiadás

1953. augusztus 22.

20 óra 35 perc

/Gyorslista... 15. folyó./ k H o L I V E

200.-Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám:	Számtól-számg:	Sorozatszám:	Számtól-számg:
2448	501-600	2833	701-800
2449	101-200	2830	301-400
2452	701-800	2835	901-1000
2463	601-700	2845	201-300
2466	201-300	2846	201-300
2474	401-500	2852	901-1000
2475	301-400	2858	901-1000
2525	501-600	2862	301-400
2527	101-200	2864	501-600
2560	101-200	2867	601-700
2575	801-900	2873	501-600
2600	501-600	2874	001-100
2610	101-200	2880	401-500
2613	701-800	2882	501-600
2633	501-600	2884	601-700
2641	601-700	2889	601-700
2650	401-500	2897	101-200
2650	901-1000	2918	901-1000
2655	601-700	2923	001-100
2659	101-200	2924	501-600
2665	901-1000	2924	701-800
2667	901-1000	2933	601-700
2670	701-800	2943	601-700
2682	501-600	2945	601-700
2683	801-900	2958	101-200
2685	501-600	2958	301-400
2693	401-500	2962	501-600
2697	901-1000	2964	301-400
2703	601-700	2972	201-300
2725	301-400	2978	301-400
2730	201-300	2986	301-400
2758	801-900	2997	901-1000
2775	001-100	3003	501-600
2795	601-700	3004	701-800
2804	401-500	3013	701-800
2805	601-700	3015	201-300
2805	901-1000	3038	201-300
2809	701-800	3038	401-500
2820	501-600	3051	201-300

□ /Folyó.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 46. kiadás

1953. augusztus 22.

óra perc

/Gyorsírás...16. folyt./ k^{Gy} Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám:	Számtól-számgig:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
3072	601-700	2170	601-700
3078	201-300	2178	301-400
3079	401-500	2184	501-600
3085	101-200	2197	901-1000
3091	901-1000	2199	501-600
3100	201-300	2209	401-500
3127	101-200	2213	201-300
3135	101-200	2231	801-900
3139	601-700	2244	701-800
3149	201-300	2257	601-700
3158	201-300	2262	301-400
3158	501-600	2319	401-500
- 3183	401-500	2320	701-800
3189	401-500	2327	501-600
3189	901-1000	2332	201-300
3195	901-1000	2333	401-500
3197	101-200	2335	601-700
3199	601-700	2348	901-1000
3218	301-400	2357	501-600
		2372	401-500
1910	401-500	2373	901-1000
1914	701-800	2374	401-500
1924	501-600	2395	101-200
1954	201-300	2418	301-400
1989	701-800	2426	101-200
1993	301-400	2431	701-800
2037	301-400	2432	701-800
2056	701-800	2472	201-300
2089	901-1000	2481	601-700
2101	401-500	2485	901-1000
2101	701-800	2499	501-600
2102	301-400	2511	801-900
2110	101-200	2512	201-300
2138	601-700	2537	001-100
2140	401-500	2584	201-300
2146	701-800	2598	701-800
2149	101-200	2604	701-800
2151	801-900	2621	401-500
2165	901-1000	2627	401-500
		2632	401-500

/Folyt. köv./

MTI BELFOLDI HIREK

B 47. kiadás

1953. augusztus 22.

10 óra 30 percre

/Gyorslista...17.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kiadva:

Sorozatszám: Számtól-számig:

300 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2665	001-100		
2690	801-900		
2701	201-300	0072	401-500
2709	501-600	0116	501-600
2717	101-200	0124	901-1000
2770	101-200	0136	601-700
2798	501-600	0146	401-500
2818	801-900	0149	401-500
2833	901-1000	0174	901-1000
2844	001-100	0175	101-200
2847	501-600	0183	701-800
2869	701-800	0188	901-1000
2873	901-1000	0196	901-1000
2874	701-800	0230	201-300
2877	501-600	0233	901-1000
2878	701-800	0279	701-800
2882	501-600	0316	401-500
2946	101-200	0336	101-200
2950	001-100	0344	201-300
2951	101-200	0391	901-1000
2955	301-400	0423	401-500
2975	301-400	0430	201-300
2982	901-1000	0430	801-900
3007	701-800	0445	001-100
3013	401-500	0460	901-1000
3016	701-800	0470	101-200
3026	301-400	0485	901-1000
3031	401-500	0492	101-200
3033	601-700	0524	801-900
3039	501-600	0558	701-800
3047	601-700	0560	101-200
3043	401-500	0564	801-900
3076	501-600	0587	401-500
3077	301-400	0590	101-200
3090	201-300	0603	801-900
3096	901-1000	0663	401-500
3114	301-400	0669	501-600
3126	201-300	0670	501-600
3144	601-700	0677	401-500
3167	701-800	0697	801-900
3168	701-800		

/Folyt.köv./

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 48. kiadás

1957. augusztus 22.

20 óra per⁴⁵

/Gyorslista...18.folyt./ k Gy Li VE

300 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0732	901-1000	1459	901-1000
0734	601-700	1487	201-300
0762	201-300	1496	901-1000
0812	701-800	1554	501-600
0845	701-800	1560	001-100
0912	401-500	1579	401-500
0921	101-200	1593	601-700
0933	901-1000	1603	701-800
0978	701-800	1606	401-500
0999	901-1000	1621	801-900
1015	801-900	1648	801-900
1018	201-300	1654	401-500
1024	501-600	1765	701-800
1040	101-200	1825	601-700
1042	501-600	1830	501-600
1073	401-500	1833	301-400
1074	001-100	1858	701-800
1110	401-500	1860	801-900
1122	401-500	1886	701-800
1159	101-200	1895	001-100
1179	301-400	1904	301-400
1187	701-800	1915	201-300
1229	201-300	1999	801-900
1232	001-100		501-600
1233	701-800		
1241	001-100		
1243	201-300		
1258	101-200		
1276	601-700		
1314	101-200		
1320	401-500		
1336	201-300		
1359	901-1000		
1368	601-700		
1380	801-900		
1424	601-700		
1426	601-700		

/Folyt.köv./

T

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 49. kiadás 1953. augusztus 22. 4,5 óra perc

/Gyorslista...19.folyt./ k Gy Li VE

300 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2059	401-500	2773	801-900
2069	201-300	2775	601-700
2083	201-300	2777	601-700
2098	301-400	2803	501-600
2107	401-500	2824	501-600
2123	001-100	2899	901-1000
2128	001-100	2848	301-400
2128	501-600	2859	501-600
2167	101-200	2871	401-500
2167	401-500	2889	401-500
2255	901-1000	2890	601-700
2282	401-500	2891	101-200
2290	801-900	2894	501-600
2320	401-500	2895	201-300
2344	601-700	2911	301-400
2402	801-900	2912	101-200
2415	201-300	2913	101-200
2421	001-100	2930	901-1000
2444	001-100	2933	901-1000
2447	201-300	2943	001-100
2483	401-500		
2500	901-1000	2951	301-400
2501	201-300	2961	701-800
2507	201-300	2964	401-500
2530	601-700	2965	001-100
2531	801-900	3073	601-700
2569	201-300	3074	101-200
2592	101-200	3080	701-800
2609	901-1000	3112	801-900
2620	501-600	3122	101-200
2670	401-500	3138	101-200
2685	701-800	3153	601-700
2699	901-1000	3179	601-700
2706	801-900		
2754	001-100		
2757	201-300		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 50. kiadás 1953. augusztus 22. 0 óra 40 perc

/Gyorslista...20.folyt./ k H e L V E

200.-Ft. névértékben kisorsolva

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0004	301-400	0819	701-800
0009	501-600	0838	501-600
0021	201-300	0844	301-400
0023	301-400	0848	101-200
0049	501-600	0852	401-500
0068	001-100	0854	701-800
0081	501-600	0899	301-400
0129	801-900	0933	201-300
0138	901-1000	0936	501-600
0140	201-300	0942	801-900
0150	701-800	0950	401-500
0153	101-200	0962	501-600
0189	001-100	0970	801-900
0219	701-800	0975	301-400
0225	701-800	0987	701-800
0265	901-1000	0992	801-900
0271	201-300	0998	701-800
0273	601-700	1004	801-900
0319	301-400	1034	301-400
0334	701-800	1046	201-300
0402	201-300	1050	901-1000
0427	601-700	1064	501-600
0465	701-800	1094	801-900
0472	101-200	1096	801-900
0524	101-200	1119	801-900
0557	701-800	1131	101-200
0558	001-100	1137	401-500
0586	701-800	1140	201-300
0609	101-200	1144	701-800
0617	601-700	1157	201-300
0652	801-900	1162	701-800
0712	501-600	1177	701-800
0734	701-800	1186	101-200
0755	401-500	1229	001-100
0758	701-800	1297	701-800
0770	301-400	1302	001-100
0800	701-800	1313	801-900
0811	401-500	1318	501-600

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

E 50. kiadás

1953. augusztus 22.

Óra 4. perc

/Gyorslista...20. folyó./ k He L. VE

200.-Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám: Sorozat:

Sorozatszám: Sorozat:

0004 301-400
 0009 501-600
 0021 201-300
 0023 301-400
 0049 501-600
 0068 001-100
 0081 501-600
 0129 801-900
 0138 901-1000
 0140 201-300
 0150 701-800
 0153 101-200
 0189 001-100
 0219 701-800
 0225 701-800
 0265 901-1000
 0271 201-300
 0273 601-700
 0319 301-400
 0334 701-800
 0402 201-300
 0427 601-700
 0465 701-800
 0472 101-200
 0524 101-200
 0557 701-800
 0558 001-100
 0586 701-800
 0609 101-200
 0617 601-700
 0652 801-900
 0712 501-600
 0734 701-800
 0755 401-500
 0758 701-800
 0770 301-400
 0800 701-800
 0811 401-500

0819 701-800
 0838 501-600
 0844 301-400
 0848 101-200
 0852 401-500
 0854 701-800
 0899 301-400
 0933 201-300
 0936 501-600
 0942 801-900
 0950 401-500
 0962 501-600
 0970 801-900
 0975 301-400
 0987 701-800
 0992 801-900
 0998 701-800
 1004 801-900
 1034 301-400
 1046 201-300
 1050 901-1000
 1064 501-600
 1094 801-900
 1096 801-900
 1119 801-900
 1131 101-200
 1137 401-500
 1140 201-300
 1144 701-800
 1157 201-300
 1162 701-800
 1177 701-800
 1186 101-200
 1229 001-100
 1297 701-800
 1302 001-100
 1313 801-900
 1318 501-600

/Folyt. köv./

M T I B É L F Ő L D I H I R E K

B 51.kiadás

1953.augusztus 22.

6 óra 55 perc

/Gyorslista... 21.kiadás/ k H o L A V E.

200.-Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám: Sorozás:

1330	401-500
1338	201-300
1380	401-500
1382	201-300
1390	001-100
1400	901-1000
1434	901-1000
1438	001-100
1482	401-500
1497	101-200
1502	401-500
1512	401-500
1516	801-900
1517	301-400
1546	201-300
1563	801-900
1587	101-200
1655	501-600
1790	601-700
1796	501-600
1822	901-1000
1836	701-800
1866	701-800
1891	401-500

Kamatkozó kötvények törlesztésének sorsolása:

200.-Ft névértékben

Számvégződés:

Számvégződés:

000
003
010
019
056
081
092
093
121

133
137
148
187
180
201
218
230
273

/Folyt.köv./

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 52. kiadás 1953. augusztus 22. 21 óra 55 perc

/Gyors lista...22. folyó./ k H. L. VE

Kanazozó kötvények törlesztéses sorsolása:

200.-Ft névértékben

Számvégzódási

Számvégzódási

295	615
310	645
311	704
332	736
375	730
380	751
382	772
386	801
397	825
431	860
500	861
548	863
583	912
587	913
603	922
604	939

Fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült.
Esetleges számbákért felelősséget nem vállalunk. /MTI/

- - -

Pest megye felzárkózott. Bács mögé a megyék begyűjtési versenyében
k Bgy.M. H. K. VE

A begyűjtési rendszer legújabb értékelése, amely
szerint a gabonabegyűjtés versenyét augusztus 31-ig meghosszabbították,
a megyék között az első helyért további élénk versenyek váltották ki.
Bács megye mögé most, - Somogyot megelőzve, - újra Pest megye zár-
kózott fel, míg Somogy a harmadik helyre sorult. Vas megye az el-
múlt napokban negyedik helyre tört előre. A többi megyékben ugyan-
csak meggyorsult a begyűjtés üteme.

A legújabb értékelés szerint a megyék rangsora a következő:
1. Bács 2. Pest 3. Somogy 4. Vas 5. Szabolcs 6. Fejér 7. Győr
8. Szolnok 9. Békés 10. Csongrád 11. Hajdu 12. Zala 13. Baranya 14. Ko-
sármén 15. Tolna 16. Heves 17. Veszprém 18. Nógrád 19. Borsod. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 53. kiadás 1953. augusztus 22. 11 óra 10 percre

Időjárásjelentés

§ He VE

A Meteorológiai Intézet jelentése augusztus 22-én, szombaton 21 órakor:

Többfelé eső

Az Atlanti Óceán felől áradó hűvös levegő egyre mélyebben nyomul Közép-Európa belseje fölé, s a nap folyamán az Alpok vidékén, valamint a Cseh- és a Kárpát-medencében fokozott záptorkat.

Hazánkban szombaton a hajnali órákban élénk észak-, északnyugati széllel tört be a hűvös levegő, s a Dunán utoljára sokfelé voltak záptorkok, zivatarok. Az este órákig beérkezett jelentések szerint Szentgotthárdon 48, Sopronban 22, Nagykanizsán 20 mm eső esett. A hőmérséklet napközben Sopronban 15, Szombathelyen 16, Szentgotthárdon 17 fokot ért csak el, míg az ország keleti felében továbbra is 30-32 fokos hőmérséklet csúcserkékek alakultak ki.

Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, az idő változik.

Várható időjárás vasárnap estig: tulajdonképpen fűtős idő, többfelé eső, egyes helyeken zivatar, időnként élénkebb szél, a hőmérséklet nyugaton emelkedik, keleten csökken.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre vasárnap reggel 11-13, délután 22-24 fok között. /MTI/

Vége.